



2011 Szada

A SZADAI ÖNKORMÁNYZAT KÖZÉLETI TÁJÉKOZTATÓ HAVILAPJA

X. ÉVFOLYAM • 12. SZÁM • 2012. DECEMBER

Falukarácsony



Részletes beszámoló a következő lapszámban



Karácsonyi köszöntőt mondott
Vécsey László



A szadai hagyományőrök
és a 4. osztályos diákok betlehemes játéka



A zeneiskolások



Kellemes Karácsonyi
Ünnepeket,
és Boldog Új Évet!



December 6-án reggel Mikulás várta a gyerekeket a Faluház előtt

December 6-án a Székely Bertalan Művelődési Ház előtti gyalogos átkelőhelynél egy Mikulás várta a gyerekeket. Mikulásnak (mint mindig) Nagy László közterület-felügyelő, a Szadai Polgárőr Egyesület elnöke öltözött be. A jó szó és segítség mellett a putnyából szaloncukrot osztogatott a gyerekeknek.



December 7-én tartottuk a hagyománnyá vált Mikulás ünnepségünket a Faluházban. Reggel 10 órától gyülekeztek az apróságok szépen kicsinosítva, csillogó szempárral. Sokan családostul jöttek, anyukával, apukával, közeli családtaggal, hogy osztozzanak kicsinyeik örömeiben. A Mikulás megérkezéséig zenés-játékos műsoron vehettek részt a gyerekek, mígnem egyszer csak betoppant a várva-várt Télapó nagy puttyával. Mindenki kapott a Mikulás zsákjából egy csomagot, volt aki bátran, volt aki megszeppenve vette azt át, de a sok finomság látványától hamar megtelt gyermeki örömmel a terem. Reméljük, hogy az évről-évre megrendezendő ünnepség még sokáig fennmarad, aminek célja a Mikulás mítosz fenntartása és a még egészen kisgyermekes szülők összekovácsolása, közösségépítése.

Lőrinczy Orsolya



Karácsonyi ajándécsomag osztás

A képviselő-testület tagjai december 15-én szombaton délelőtt a régi varroda épületében 378 db ajándécsomaggal várta a 70 év fölötti szadaiakat és a nehéz körülmények kö-

zött élő családokat. A rossz időjárás ellenére sokan személyesen jöttek átvenni a karácsonyi csomagot, amiben tea, kávé, cukor, édesség, sütemény és tészta volt. Vécsey László polgármester elmondta, hogy Szada Község Önkormányzat Képviselő-testülete a saját tiszteletdíját ajánlja fel minden évben erre a célra, de külön köszönettel tartoznak Molnár Illés vállalkozónak, aki a tésztát ajánlotta fel és Vass Zoltán vállalkozónak, aki a kávé és a teát adta. Aki ezen a napon nem tudta átvenni az ajándécsomagot annak karácsonyig eljuttatják. Kedves gesztusként ebben az évben kb. 100 csomagot vittek a Margita Idősek Otthonának lakóinak és dolgozóinak is a képviselők.

Tájékoztatás a szemétszállításról

Tájékoztatjuk a Kedves Lakókat, hogy az **ünnepek alatt a szemétszállítás rendje nem változik.**

Szada Nova NKft.

Telek eladó! Szentjakabi ipari területen a 0107-es parcellában telek eladó! Érdeklődni: 06-20-38-30-711

Leégett a ház-fellángolt a segítség

Jótekonysági vásár az iskolában



Talán először fordult elő, hogy jótekonysági vásárt rendeztek a szadai Székely Bertalan Általános Iskolában, egy család megsegítésére. A vásárt november utolsó szombatjára hirdette meg a szadai iskola Szülői Munkaközössége. A helyszínt az iskola biztosította, a rendezők ezúton is köszönik ezt!

Az volt a cél, hogy támogatást gyűjtsenek az iskolához kötődő szadai fiatal pár és gyermekei részére. Az előzményekhez tartozik, hogy a család a Margitán lakó Nagy Beáta és férje, három kicsi gyermekével, 2011 nyarán vesztette el házáat, mikor az – egyelőre tisztázatlan okból – teljesen leégett. A fedél nélkül maradt családról a 2012. szeptemberi számunkban már írtunk, hogy segítségére sietett többek között a Szadai Önkormányzat, magánszemélyek, hivatalok és civilek is. Azóta a biztosítótól kapott pénzből – sok veszteség árán – újra lakhatáshoz jutottak, de még így is sok mindenben hiányt szenvednek.

A szülői munkaközösség néhány agilis tagja felfigyelt erre a hiányra, és a gondjaival többnyire egyedül küzdő fiatalasszony segítségére sietett. Bea erről így számol be: „Nagyon jó volt, rengeteg asztal elkelt, összegyűjtöttek nekünk közel 60.000 forintot, és egy csomó adományt. Mindenki nagyon kedves volt, a főszervező szülőtárs anyuka és a sulis igazgatónője is rengeteget dolgoztak és biztos még sokan mások is, nagyon köszönjük”.

Fülöp Hajnalka, hfulop@gmail.com

TRANS MOTORS

SZOLGÁLTATÁSAINK

- Hulladékszállítás
- Gépi földmunka különböző típusú munkagépekkel
- Hó-eltakarítás • Mezőgazdasági bér munkák
- Közüzalékok különböző méretben, sóder, töltő- és termőföld árusítása

2111 Szada, Kossuth Lajos u. 18/a

Konténer rendelés: (+36 20) 9 547 647

Gépi földmunka: (+36 30) 948 1998

info@transmotors.hu • www.transmotors.hu

Kis karácsony

Mesés hófehér tájra ébredtünk. Mintha csak porcukorral szórták volna be az angyalkák kis falukat. Így az első kívánságunk máris teljesült, hisz fehér karácsonyunk lett. Két csillogó gyermeki szempár izgatottan várta a feldíszített fenyőt és az ajándékokat...

Igen, így is kezdeném a történetet, bár a fenti sorok idilli mivolta elég messze jár a valóságtól. Gyakorlatilag úgy fényévnyi távolságra. De mivel szinte minden érzékszervünket a szeretet ünnepeinek szirupba mártogatott képével bombázzák, mit tehet egy átlagos család? Próbál ennek a képek megfelelni. Mert úgy érzi, ennek így kell lennie. És kezdődik a görcsölés, hogy ha a fene fenét eszik is, akkor is remek lesz a karácsony. Hű, de szép ez az ünnepélyes elszántság!

De ne szaladjunk ennyire előre! Idén gondosan megtervezett forgatókönyvvel kerülöm el a zűrzavart és szent meggyőződésemmel, hogy jó szervezéssel fejfájásmentesen is le lehet vezényelni az ünnepeket.

3 hónappal előtte:

Nagyon jól állok az előkészületekkel! A karácsonyi ajándéklistát aprólékosan kidolgoztam és külön büszkeséggel tölt el, hogy ezúttal a meglepetések kérdéskörét nem az örökzöld zoknikésztyű illetve sál-sapka párosra építem. Nem! Ez lejárt lemez! Idén kreatív lesznek: ez most úgyszólván nagyon divatos. Minden rokon egyedi dolgot kap, sajátkészítésű! Igaz, a tennivalók és a megvásárolandó dolgok listája akár könyvként is megállná a helyét, már ami a terjedelmét illeti, de sebai, hisz rengeteg időm van még! Lázasan jegyzetelek, valahányszor eszembe jut valami, képzeletem nem ismer határokat és természetesen a kivitelezésbe majd a gyerekeket is bevonom. Hű, hogy fog örülni mindenki!

3 héttel előtte:

Az advent időszakában magabiztosságom picit megingani látszik. A koszorú készítésekor döbbenek rá, hogy két éves lányom kézügyessége egy egész kézműves szakkörevel vetekszik, míg az enyém egy átlag két éves szintjét sem éri el. A kreatív ajándékok kellékei halomban állnak az asztalon és csak a határtalan képzeletemre várnak. Én is. De csak nem találom. Ahogy a tavaly gondosan elcsomagolt csúcscsúcs és a fenyőtalpat sem. Persze majd meglesznek. Keressgélés helyett a délutánunkat sokkal fontosabb dolognak szenteljük: a Jézuskának írunk levelet, melyben gyermekeim gondosan megfogalmazzák vágyaikat.

És persze a sütés is elmaradhatatlan dolog. A mézeskalács gyártásnak több éves tradíciója van nálunk. 6 tépsi kisütése után a kinti táj még nem, de a konyha már határozottan télies képet mutat. Hófehér minden ameddig a szem ellát, bár én ezt így elsősorban nem találom túl festőinek. És másodjára sem. A másfél órás sütögetés elményét idézgetem fel magamban erőteljesen, miközben a konyhakövet súrolom éjjel 11-kor. Viszont szó se róla, a 200 darab süti jó sikerült és a lakást kellemes mézeskalács illat lengi be. Igyekszem ezzel az emlékekkel ágyba bújni, de a fáradtságtól a konyhapultra hullik a fejem, a koppanás józanít ki. Fél 1 van. Ekkor a hálószoba felé veszem az irányt.

3 nappal előtte:

Nyugalom és a szervezett karácsonyról alkotott képem atomjaira hullik. Ennek több oka is van. Kezdek rájönni, hogy talán mégsem kellett volna cikkszám pontosságú listát készíteni a Jézuskának, mert már egy félmaratonnyi táv van mögöttem, de azt a bizonyos LEGO-t nem lelem. Van szebb és talán jobb is, de pont azt nem találom. Hiánycikk. Pedig azt hinné az ember, hogy ez a szó a tervezéssel és a szocializmussal együtt végleg kihalt. A boltokban a fröccsöntött borzadalmakat kerülgatva pontosan tudom, mit nem fogok megvenni: van az „a” kategória, amit be sem engedek a lakásba: Ez visitva zenél vagy épp fülsiketítően berreg, illetve a „b” variáns, mely a színével kápráztatja el a gyermekeket és sokkolja a szülőket. Lányom kívánsága sajnos mindkét kitételnek megfelel és pechemre még kapható is, mire feleszmélek, már a pénztárnál állok a dobozzal. De akkor mi lesz az elveimmel?

Karácsony napján:

Reggel fejfájással ébredek, mégis igyekszem úrrá lenni a szokásos óskáoszon, ami minden reggel eluralkodik a lakáson. Dél környékére szerencsére mindenkinek sikerül felöltöznie, így az ünnepi ebédet legalább nem pizsamába költjük el. Apró sikerek, de tanuljunk meg örülni neki! Pár órás takarítás után az ünnepi vacsora elkészítésén fáradozom, közben fiam folyamatosan a szekrényeket bújja, hátha rábukkan valamire. Ennek következményeképpen a lakás újra úgy fest, mit ahol bomba robbant. Persze amikor rákérdezek, mit csinál, őzike szemeivel csak néz ártatlanul, hogy semmit. Az jó, így legalább ráér, hogy besegítsen nekem a lakás rendbetételébe.

A fakanállal és a porszívóval igyekszem paralel megbirkózni és láss csodát, a vacsora szinte időben elkészül. Közben párom a fenyővel viaskodik és egy komplett asztalos brigád megduzzadott módon szuszakolja bele a fát a kölcsönkért talpba. Röpké óra után pedig már egy mézeskalácstól illatozó, szépen feldíszített karácsonyfa áll a szoba sarkában – ezúttal csúcscsúcs nélkül és várja gyermekeim rohamát.

Ekkor meglátom a két csillogó szempárt. Lányom felemás zokniján matát a fa alatt, berregő kettyeréjétől egy pillanatra sem válna meg. Fiam örömmujongások közepette lelkendezik, hogy a Jézuska biztosan gondolatolvasó, de tutira jó fej, hisz ő valójában nem is azt a LEGO-t kérte, amit a levélben írt.

Hosszú percekig csak nézem őket, nézem ezt az idilli képet, mely leginkább egy szirupos reklámhoz hasonlít, mégis a mi nappalinkban játszódik.

Aztán észreveszem, hogy odakint havazik. Úgy tűnik, az égiek is velem vannak, és lassacskán rádöbbenek, hogy minden karácsony másképp szép.

És ez kizárólag azért van, hogy jövőre még szebb lehessen!

Kovács Móni

Ady Endre

Kis, karácsonyi ének

*Tegnap harangoztak,
Holnap harangoznak,
Holnapután az angyalok
Gyémánt-havat hoznak.*

*Szeretném az Istent
Nagyosan dicsérni,
De én még kislány vagyok,
Csak most kezdek élni.*

*Isten-dicséretére
Mégis csak kiállok,
De boldogok a pásztorok
S a három királyok.*

*Én is mennék, mennék,
Énekelni mennék,
Nagyok között kis Jézusért
Minden szépet tennék.*

*Új csizmám a sárban
Százszor bepiszkolnám,
Csak az Úrnak szerelmemet
Szépen igazolnám.*



Szada Önkormányzatának ingyenes tájékoztató lapja. ■ Megjelenik minden hónap második felében. 2012/12. ■ FŐSZERKESZTŐ: Polgár Gyula ■ TERVEZŐ SZERKESZTŐ: Kerék Antal ■ SZERKESZTŐSÉG: 1173 Budapest, Székiacsér utca 15., telefon: 06-20-966-1190, fax: 06-1-256-6289, e-mail: polgar.gyula1@chello.hu, honlap: www.szada.hu ■ HIRDETÉSFELVÉTEL: 06-20-966-1190, 06-28-503-510 ■ Kiadja: Szada Nova NKft., Felelős kiadó: Illés Szabolcs ■ Nyomdai előkészítés, nyomás: Folpress Nyomda Kft., 1145 Budapest, Bosnyák utca 20. Felelős vezető: Várlaki Imre ügyvezető. ■ ISSN: 2060-1115 ■ Példányszám: 1800

Pest megyében elsők között Szadán jelentették be az adósság átvállalását

Módosították a helyi telekadóról és helyi építményadóról szóló rendeletet

November 22-én a testületi ülés egy bensőséges ünnepséggel kezdődött, ugyanis ezen a napon jelentette be Vécsey László polgármester, hogy a kormány Szada teljes adósságállományát átvállalja. A polgármester elmondta, nagy megtiszteltetés számára, hogy a kormány őt bízta meg a jó hír közlésével.

Az átvállalás a december 12-én fennálló, hitel, kölcsön, kötvény és váltó ügyletekből eredő adósságelemekre és azok december 28-áig esedékes járulékaire fog kiterjedni. Szada esetében ez kb. 1600 millió forintot jelent.

Az adósság kifizetése még idén meg fog történni. A kormányzat megkezdte az egyeztetéseket a Bankszövetséggel a részletek tisztázása céljából. Az 5 ezer fő alatti települések adósságát teljes értéken veszi át az állam. A kistérségek esetében – a 2011. december 31-én érvényes adatok alapján – az országos adósságállomány kb. 8 %-a (95,7 milliárd forint) oszlik meg 1655 települési önkormányzat és 17 többcélú kistérségi társulás között. Az 5000 fő feletti települések esetén az adósság átvállalása sávosan történik, ezért hosszabb idejű tárgyalásokra lesz szükség. Ezek lezárására várhatóan 2013. késő tavaszán kerülhet sor.

Kihangsúlyozta, hogy az adósság rendezésével a kormány szeretné elkerülni az önkormányzatok újabb eladósodását, ezért a veszélyes mértékű eladósodás elkerülése érdekében több törvényt is szigorítanak. Ezt követően a testületi ülés napirendi pontjait a képviselők elszavazták és tartózkodás nélkül fogadták el.

Napirend előtt most is az intézményvezetők számoltak be a két ülés között történt fontosabb eseményekről.

Először **Greffné Kállai Tünde a Székely Bertalan Általános Iskola igazgatója tájékoztatta a képviselő-testületet.** Elmondta, hogy novemberben szervezték meg az alsós és felsős házi versenyeket, kb. 200 gyerek vett részt a megmérettetéseken. Összesen 70 db oklevelet osztottak ki az 1., 2., 3. helyezetteknek.

Az iskolában most leginkább a fenntartó váltással kapcsolatos feladatokkal vannak elfoglalva. Sikertelenül a tanulókat felvinni a Köznevelési Informatikai Rendszerbe (KIR). Abban bíznak, hogy a pedagógiai program és az SZMSZ módosítását sikerül márciusig elnapolni, addigra kikristályosodik, hogy mit kell teljesíteniük.

Decemberig a kollégákat is regisztrálni kell a KIR-be, valamint a leltározást kell befejezniük, amihez az önkormányzat segítségét kéri. Külön megköszönte Petneházy Balázs képviselő segítségét, aki számítógépeket adományozott az iskolának.

Weitz Magdolna a Székely Bertalan Napköziotthonos Óvoda vezetője tájékoztatásul elmondta, hogy ebben a nevelési évben fontos



Vécsey László ünnepélyesen bejelentette az adósságállomány elengedését

feladatként jelölték meg a testnevelést és ennek keretében november 11-én foci tornán vettek részt Gödöllőn. November 12-én 6 óvónő ment el a Faluház által rendezett előadásra, aminek a néptánc volt a témája.

November 17-én sikeres jótékonysági bált rendeztek az óvoda javára, a bevételből készítik el a csoportonkénti játszódvarok homokozójának árnyékolását. Külön megköszönte a képviselők és a polgármester támogatását.

A Művelődési Ház és Könyvtár vezetője Juhászné Bankó Erzsébet részletesen beszámolt a novemberi és a decemberi programokról. Kiemelte, hogy a november 30-ra tervezett Berecz András népi mesemondó előadására már minden jegyet eladtak. December 19-én bábszínházat szerveznek az óvodásoknak és az alsó tagozatosoknak és mindenkit szeretettel meghívott a december 15-én tartandó Falukarácsonyra.

Kerékgyártó Tamás a SZAK vezetője elmondta, hogy nagyon nagy az érdeklődés a használt ruhákra, a másik fontos dolog, amit megemlíttet az a Kormányhivatal és a Módszertan ellenőrzése volt. A jegyzőkönyv szerint mindenféle szempontból jól sikerült az ellenőrzés, meg voltak elégedve a munkával és a feltételekkel. Novemberben együttműködési megállapodást írtak alá Bánáti Vanda neve által fémjelzett Mary Poppins Baba-mama klubbal.

A Szada Nova Kft. ügyvezetője Illés Szabolcs a beszámolóját egy jó hírrel kezdte. A CBA-val szemben lévő 0.75 ha erdőt kivágták, aminek ki-termelését Suba István helyi vállalkozó végezte, 145 m³ tűzifát termelt ki, ebből 103 m³ tűzifát a varroda udvarán tárolták el és 25 m³-t ér-



Nagy volt a média érdeklődése



Illés Szabolcs beszámolóját hallgatják

tékesítettek, (ipari fának adták el), az értékesítés közel 750.000 Ft bevételt hozott. A szociálisan rászorulóknak részére 17 m³ gallyfát biztosítanak. Tavasszal a gyökérszaggatást is megcsinálják. A Jókai utcában 2013. januárban újabb egy hektáron folytatnánk az erdő kivágását. A SzadadNova NKft. átvette a Székely Kert épületét és a hozzá tartozó közterületet is. Jövőre a virágosítást átszervezik, ennek lényege, hogy a sok eldugott virágágyás helyett a falu központjában szeretnénk több virágot kihelyezni. Az ügyvezető aggályát fejezte ki a Zöld Híd Kft. jövő évi áremelési javaslatával kapcsolatban. Szerinte a jövő évre tervezett kommunális hulladékiszállítási díj 31%-os emelkedése óriási.

Ezzel kapcsolatban Vécsey László polgármester tájékoztatásul elmondta, hogy a Zöld Híd Kft. szerint azért ekkorák az árak, mert az újrahazsnoítás drága. Vécsey Lászlónak meggyőződése, hogy a 106 településre kiterjeszteni tervezett központi begyűjtés-beszállítás soha nem fog gazdaságosan működni. Ezért levelet írt az érintett települések polgármestereinek, amiben arra kérte őket, hogy ne fogadják el, ne vezessék be ezeket az árakat. Eddig kb. 25 település jelezte, hogy támogatja a kezdeményezést. Vác, Veresegyház, Rétság polgármestereivel közösen - szakértői véleményeket figyelembe véve - egy 19 kérdést tartalmazó levelet fogalmaztak meg a Zöld Híd Kft.-nek. A gyanújuk szerint a komplex szolgáltatás veszteségesen működik, ezért az általános működési költségeket is az összes településsel akarják megfizettetni. Ezzel az akcióval azt szeretnék elérni, hogy december elején a Zöld Híd Kft.-nél legyen új tanácsülés, és bírálják felül az október 25-ei döntésüket, mert a családonként 33.000 Ft-ra emelt tervezett díjat elfogadhatatlannak tartják.

Módosították a helyi telekadóról és helyi építményadóról szóló 14/2011. (12. 09.) rendeletet

Vécsey László előterjesztésben elmondta, hogy elsősorban a vállalkozások által használt ingatlanok m²-re kivetett díjait és az építményadót szeretnék módosítani. A rendelet az önkormányzat illetékességi (kül- és belterületen egyaránt) területén lévő a Földhivatal által nyilvántartott művelési ága szerint *kivett megnevezésű területre* vonatkozik, ami



Meghívott vendégek az ülésen

legalább 2 ha (20.000 m²) nagyságú. A törvény szerint a telekadó a legmagasabb mértéke 315 Ft/m² lehet. Jelenleg Szadán ez 30 Ft/m². A módosításban a telekadót 100 Ft/m² összegben határoznák meg, a tájvédelmi körzetben pedig 50 Ft/m². Változna az építményadó is: 250 Ft/m²-ről 350 Ft/m²-re. Az adó emelésével egyidőben megemelnék a mentesség felső határát is, 200 m²-ről. 500 m²-re változna.

Kisebbségi vita után a képviselő-testület 7 igen szavazattal elfogadta, hogy január elsejétől a telekadó mértéke 30 Ft/m² 100 Ft/m²-re, az építményadó pedig 250 Ft/m²-ről 350 Ft/m² emelkedjen. A mentesség felső határa 500 m²-re változott.

A háromnegyed éves költségvetés bevételi oldala 102%-ra teljesült

A napirendi pont előterjesztéséből kiderült, hogy a túlteljesítést az óvatos alultervezés, a jól működő kintlévőség és az adózási morál javulása eredményezte. A tervezett bevételhez képest 51 millió 863 ezer forint többletbevételt realizáltak, az összeg nagy része az iparüzési adóból és a telekadóból tevődött össze. Az előirányzatokhoz viszonyítva a kiadási oldal 74%-ra teljesült.

Elkészült a költségvetési koncepció

Vécsey László polgármester elmondta, hogy 2013-tól az önkormányzati feladatellátás, ezzel együtt a finanszírozási rendszer is alapjaiban változik meg. Az önkormányzatok által ellátott feladatok egy része az államhoz kerül. Új finanszírozási struktúra kerül kialakításra, ami elszakad az eddigi – jellemzően – normatív támogatási rendszertől. A ma még az önkormányzati szervek által ellátott államigazgatási feladatok mértéke mérséklődik, az ügyek zöme 2013. január 1-jétől létrejövő járási kormányhivatalokhoz kerül. Ezzel együtt az önkormányzatoknak juttatott normatív támogatások csökkennek. (30 milliárd forint kerül át a járási hivatalokhoz) Ennek ellenére az adósságátvállaláshoz kapcsolódó banki műveletek még növelhetik Szada mozgásterületét és tartalékait.

Tájékoztató az ebek mikrochipezéséről

Ez a téma a jegyzői előterjesztések napirendjében került a képviselők elé. Jámbor Lajos elmondta, hogy 2013. január 1-től a 4 hónaposnál idősebb ebek esetében az egyedi azonosító megjelölés kötelező. Ennek elősegítésére az önkormányzat akciót szervez Mikulás napján az állatorvosi rendelőbe. Az önkormányzat kutyánként 500,-Ft-ot átvállal a 3.500,-Ft-os költségből. A jövő évet illetően tavasszal lenne egy összevezetéses veszettség elleni védőoltás, elvileg akkor már minden kutyának chippel kell rendelkeznie.

Rendőrségi tájékoztató a kiemelt bűncselekmények összehasonlító statisztikájáról

A statisztikai adatokat Vécsey László polgármester ismertette a képviselőkkel. Elmondta, hogy a rendőrség minden hónapban megküldi a községben történt eseményekről a beszámolóját. Jó hír, hogy Szada a bűncselekmények tekintetében csökkenő, vagy stagnáló helyzetben van.

Felhívás

Felhívjuk a lakosság figyelmét, hogy a már hagyománnyá vált Borversenyt és Borbált 2013. februárjában ismét megrendezzük, melyre szeretettel várunk minden szadai lakost.

A részleteket és a jelentkezés módját a „A SZADAI ÖNKORMÁNYZAT KÖZÉLETI TÁJÉKOZTATÓ HAVI LAP”-jának 2013. januári számában tesszük közzé.



Tisztelettel:

A SZADAI KISKERTTULAJDONOSOK
SZÓLÉSZETI ÉS BORÁSZATI EGYESÜLETE

Dr. Molnár Andrea
Ügyvédi Iroda

JOGI TANÁCSADÁS, OKIRAT KÉSZÍTÉS,
POLGÁRI ÜGYEK, BÜNTETŐ ÜGYEK,
CÉGALAPÍTÁS, CÉGMÓDOSÍTÁS



2100 Gödöllő, Dózsa György út 88-90.
Telefon/fax: 06-28-515-500, 06-28-410-826
Mobil: 06-70-605-3440
E-mail: drmolnarandrea@yahoo.com

Kiírták a „Magyarország legszebb konyhakertje” pályázatot



Szada csatlakozott a programhoz

A pályázatot novemberben Fazekas Sándor vidékfejlesztési miniszter hirdette meg Karcagon. A helyszín nem véletlen, hiszen az ötlet innen származik. A programban való részvétel egyik feltétele, hogy az önkormányzatoknak csatlakozni kell a karcagi mintaprogramhoz. A szervezők bíznak abban, hogy országosan, lehetőleg minél több város, település csatlakozik a kezdeményezéshez a "Tiszta udvar rendes ház" régi program mintájára.

A Szadai Önkormányzat csatlakozási szándékát a november 22-én megtartott képviselő-testületi ülésen Vécsey László polgármester jelentette be. A Magyarország legszebb konyhakertje pályázatra a kiskertek tulajdonosai **2013. április 15-ig** jelentkezhetnek a helyi önkormányzatnál. Az elvárások között szerepel egyebek mellett, hogy minimum 5 különböző konyhakerti növényt természetesen, a kert rendezett környezetben helyezkedjen el, valamint a megtermelt zöldség minősége megfelelő legyen. Eredményt 2013 őszén hirdetnek. A program célja a vidék arculatának helyreállítása, a kertápolási hagyományok felélesztése és továbbadása. A vidékfejlesztési miniszter szerint a helyi termelés és értékesítés összekapcsolásával egy új életminőség szülehet vidéken. A pályázattal kapcsolatban bővebb információ a www.karcag.hu vagy a www.gasztroangyal.hu oldalon található.

Vízszállító járművet kapott a Gödöllői Hivatásos Tűzoltó-parancsnokság



Pintér Sándor belügyminiszter november 23-án az Országos Katasztrófavédelmi Főigazgatóság (OKF) Mogyoródi úti épülete előtt tartott ünnepségen adta át az új vízszállító járművek indítókulcsait az érintett tűzoltóságoknak, köztük a Gödöllői Tűzoltó-parancsnokságnak is. A járműveket kilenc megye városa, Nyíregyháza, Hódmezővásárhely, Szigetvár, Kecskemét, Eger, Szeghalom, Gödöllő, Salgótarján és Kazincbarcika hivatásos tűzoltósága kapta meg.

A Gödöllői Hivatásos Tűzoltó-parancsnokság működési területéhez huszonkét település tartozik, ahol összesen körülbelül 150 ezer ember él. Valamennyi településre elmondható, hogy folyamatosan bővítik az utcákat, új lakórészeket építenek, ezek egy részén még nem alakították ki a tűzcsaprendszert. Tekintettel arra, hogy a tűzoltóság vízszállító járművét három évvel ezelőtt a folyamatos meghibásodások miatt ki kellett vonni a rendszerből, tűzoltóink a vízszállítást gépjárműfecskenővel oldották meg. Több okból is indokolt volt tehát, hogy az új modellek egyike a gödöllői parancsnokságra kerüljön.

A vízszállító járművek alapvető feladata, hogy biztosítsák a tüzeset helyszínén az oltáshoz szükséges vízmennyiséget. Az új járművek a sugárszereléshez szükséges felszereléseket is tartalmazzák, így szükség esetén feckendő gyanánt is bevethetőek.

A katasztrófavédelem céljai között szerepel, hogy 2017-re a jelenleg üzemben lévő huszonöt-harmincéves vízszállító járműveket a rendszerből kivonja, és helyettük korszerűbb járműveket helyezzen üzembe. A gépjárműfelújítási program keretében az idén 17 gépjárművet újítottak fel, 14-et vásároltak, és ennek a beszerzésnek a része a most átadott kilenc, hétezer liter víz szállítására alkalmas jármű is. Az összesen 760 millió forint értékű kilenc jármű az állami tulajdonú BM Heros Zrt. saját fejlesztése. A gépeket Renault alvázra építik. A meghajtásért felelős turbó dízelmotor 331 kW teljesítményű és 2140 Nm maximális nyomatékú.

Benzinkút nyílt Szadán

A falu történetében ilyen még nem volt, de december 15-től a helyzet megváltozott. Magánvállalkozásban az ipari területen a település szélén a Székely Bertalan út végén Vécsey László polgármester és három tulajdonos ünnepélyesen nyitotta meg a két kútfejes üzemanyagtöltő állomást. Az 50 millió forintos beruházást tavasszal kezdték építeni. A magánbefektetők nevében Molnár János tulajdonos elmondta, hogy az önkormányzat nagyon segítőkészen működött közre a megvalósításban, az adminisztrációs támogatáson kívül még 50 fenyő és tuja csemétét kaptak a környék parkosítására. A minőségi üzemanyagot forgalmazó benzinkút öt embernek biztosít állást és a környék egyik legolcsóbb töltőállomása lesz.



Az ünnepélyes átadás pillanata

Bűnmegelőzési tanácsok az ünnepekre

A Gödöllői Rendőrkapitányság Bűnmegelőzési Csoportja felhívja a lakosság figyelmét a zsebtolvajok elleni védekezésre. Az ünnepek előtti időszakban a bevásárló központokban, áruházakban, piacokon a vásárlók vonzzák a zseblopásra szakosodott bűnelkövetőket. A bűncselekmények megelőzésének érdekében kérik a lakosságot, hogy különös körültekintéssel és figyelemmel végezzék az ünnepi bevásárlásokat. A készpénzt több helyen, lehetőleg zipzárral ellátott zsebben tárolják. A táskájukat, poggyászukat zárják be, és pénztárcájukat, lehetőleg alulra helyezik el. Vállra akasztható táskájukat elől hordják, hogy azt mindig lássák. A nadrág hátsó zsebében tárolt irattárca és pénztárca könnyen eltulajdonítható. Lehetőleg a kabát belső zsebében helyezik el értékeiket. A gépkocsikban elhelyezett tárgyak is csábítóak a tolvajok számára, ezért a gépkocsi utastereiből minden esetben érdemes az értékeket a zárt csomagterében elhelyezni. Kérjük tegyenek meg mindent, hogy ne váljanak áldozattá, sértetté. Jogsértés esetén hívják a 107, vagy a 112-es segélyhívó számok bármelyikét.

Működik



a napelem rendszer

A november 30-ki műszaki átadás után már megkezdte az áramellátást a mini napelem erőmű az iskola udvarán. A rendszer a hatékony napcelláknak köszönhetően ilyen időjárási viszonyok mellett is termel elektromos áramot. A beruházást a Penta Industry Ipari Erőműtechnikai Fővállalkozó és Szolgáltató Kft. végezte. A kivitelező 207 db napelemet és 3 db invertert szerelt össze az iskola udvarának Várdomb felőli részén. A napelemek egy év alatt 56.350 kWh energiát termelnek majd, ez a 100.693 kWh fogyasztásnak több mint a fele. A beruházás 60 és fél millió forintos összköltségéhez az Új Széchenyi Terv Közép-Magyarországi Operatív Program támogatási rendszeréhez benyújtott „Megújuló energiahordozó felhasználás növelése Szada Községben” című, KMOP-3.3.3-11-2011-0127 jelű pályázaton 51 millió 455 ezer forintot (84,99%-os támogatás) nyert az önkormányzat. Számítások szerint az önkormányzat ráfordítása négy év alatt megtérülhet.



39 Pest megyei település válna meg az iskolájától

Szadán nem okoz gondot az iskola működtetése

Az önkormányzatoknak november közepéig kellett nyilatkozniuk arról, hogy mi a szándékuk az iskolájukkal kapcsolatban. Egy összesítés szerint 228 háromezer lakosnál nagyobb község, város adná át a fenntartói feladatok mellett a működtetést is az államnak. A lista szerint a legtöbb ilyen település (összesen 39) Pest megyében található. Az önkormányzatok eddig a saját bevételeikből, jellemzően az adókból egészítették ki az iskolák fenntartását, mert a központi költségvetési támogatás ezt nem fedezte teljesen, ugyanis az elmúlt 10 évben az állam folyamatosan kivonult a közoktatás finanszírozásából. Míg például 2002-ig az állam a teljes költség 85 %-át finanszírozta, ez az elmúlt években fele-fele arányban oszlott meg a központi költségvetési támogatás és önkormányzatok között. 2006-2007 után az államháztartási hiány és a magas államadósság következményeként mintegy ezermilliárd forintot vontak ki az önkormányzati rendszerből, ami miatt az önkormányzatok működési hitelek felvételére kényszerültek, hogy finanszírozzák az oktatási intézmé-

nyeiket. Jelenleg az állami normatíva nemhogy az iskola fűtését nem fedezi, a pedagógusok munkabérekre és a járulékokra sem elég.

A rendszer sajátossága volt, hogy a települések intézményfenntartó társulásokként működtek. Ez azt jelenti, hogy például egy nagyobb településen 1-8 osztályig működött általános iskola, a körülötte lévő kisebb falvakban csak 1-4 osztályig. A nagyobb településre bejáró tanulók után viszont a többi település is hozzájárult az oktatás finanszírozásához. A normatív támogatás azonban januártól felváltja a feladatalapú támogatást, így a nagyobb településeknek vélhetően majd meg kell egyeznie a KIK-kel a támogatás nagyságáról, hogy mennyivel fog hozzájárulni az üzemeltetéshez.

Szadán a képviselő-testület úgy döntött, hogy továbbra is működtetni fogja az iskolát. Így mindenképpen garantálni tudják, hogy a szadai hagyományokat az iskolában megismertethetik a tanuló ifjúsággal.

Az önkormányzat konyhája és étterme
bérelhető

A falu központjában működő étterem vállalja rendezvények (esküvők, születésnapok, osztálytalálkozók, stb.) lebonyolítását 100 főig. Az étterem a konyhától függetlenül is bérlésre vehető. Érdeklődni munkanapokon a (28) 503-585-ös telefonszámon 7-15 óráig.

Papp László 21 éves Gödöllői fiatal daganatos betegségben szenved.

Jövedelme nincs, TB járulékát sem tudja fizetni. Nyugalmazott pedagógus édesanyja tartja el. Szemerédy doktor vezetésével a Lumniczer Alapítvány egy elkülönített számlára gyűjtést szervez.

CIB Bank: 10700196-24323202-51100005

Kérjük az együtt érző embertársaink segítségét!
Papp Lászlóné édesanya, Tel.: +3620/538-93-11

A falu karácsonyfája

Első évben állítottunk karácsonyfát a falu főterére. Remélhetőleg ezzel egy szép hagyományt indítunk el. Ezzel is szeretnénk a karácsonyi ünnep fényét, illetve a „Falukarácsony” színvonalát emelni.

Fenyőfából nem volt hiány, ugyanis többen jelezték, hogy szívesen adnak ingyenesen méretes fenyőt a „Falukarácsonyhoz”. Végül a karácsonyfát a Faluház vezetőjével Juhászné Bankó Zsókiával közösen választottuk ki.

Részrehajlás nélkül mindkettőnknek Linka Ferenc fája tetszett a legjobban, így erre esett a választás. De-

cember első hetében a fa kivágását, szállítását a SUBA-FA Kft., a felállítását a TRANS-MOTORS Kft. biztosította, a tartószerkezetet Illés András, Perlei Károly készítette el. Mindenkinek szeretném megköszönni a munkáját!

Kellemes ünnepeket kíván a Szada Nova Nonprofit Kft. összes dolgozója nevében

Illés Szabolcs ügyvezető

IDÉN KARÁCSONYKOR
AJÁNDÉKOZZON
BIZTONSÁGOT!

KARÁCSONYIG
A MŰSZAKI
TÁVFELÜGYELET
AJÁNDÉKBA
ADJUK!



WWW.PESTOR.HU

06 1 261 10 10

Idősek Nappali Klubjának eseménynaptára

Novembertől ismét folytattuk az egészségklub foglalkozásait. Hasznos ötleteket kapunk az egészséges táplálkozásokról, egészséges ételek, italok készítéséről. Szakemberek segítségével életvezetési tanácsokat hallgathatunk CD lemezen. Minden kedden foltvarró foglalkozásokat tartunk ahol apró kedves, ötletes ajándékokat készíthetünk szeretteinknek. Minden érdeklődőt szeretettel várunk programjainkra.

Névneposok köszöntése

November utolsó hetében, névneposainkat köszöntöttük. Az ünnepeltek finomabbnál finomabb süteményekkel vendégelték meg



társaikat. A délelőtt beszélgetéssel, zenehallgatással jó hangulatban telt el.

Készülődés karácsonyra: Adventi koszorúk készítése

November 29-én klubtagjainkkal adventi koszorúkat készítettünk. A díszítéshez szükséges alapanyagok kiválasztása után lázas munka vette kezdetét. A koszorúk elkészítésében ötletekkel, tanácsokkal segítettek egymást tagjaink. Mindenki saját ízlésének megfelelő kis remekművet alkotott. A koszorúk elkészítésében ötletekkel, tanácsokkal segítettek egymást tagjaink. Délutánra pedig, elkészültek a szebbnél szebb koszorúk.

Á. Bicskeiné Őri Ildikó
klubvezető



Juliska néni 100 éves

Szada legidősebb lakójának köszöntése

November utolsó napján köszöntötte fel otthonában a 100-ik születésnapját ünneplő Konc Istvánnét Vécsey László polgármester, Jámbor Lajos jegyző és Kopjás Kata anyakönyvvezető. Egy 2008-as kormányrendelet szerint a szépkorúak iránti társadalmi megbecsülés kifejezéséeként a 90., a 95., és a 100. életévüket betöltő magyar állampolgárok kitüntetést kaphatnak, amihez pénzjutalom is jár. Ezt az elismerést Juliska néninek Vécsey László polgármester úr nyújtotta át. Az önkormányzat ajándékával - egy szép színekben pompázó virágcsokor és egy ajándék kosár - Jámbor Lajos jegyző lepte meg az ünnepeltet. Juliska néni külön köszöntötte háziorvosa Dr. Szemerédy István és asszisztense Ribinszki Csilla. Koncz Istvánné Juliska néni barátságos, meleg hangulatú szobájában fogadta a köszöntőket. Terített asztal és pogácsa várta a vendégeket, és készségesen mesélt az életéről. Szadára 19 éves korában jött férjhez. Azóta sem vágott máshová, itt élte dolgozó hétköznapjait, örült a gyermekei születésének, unokáinak, a kisebb és nagyobb ünnepeknek, a nehézségek leküzdésének. Szeretettel emlegette volt anyósát is, akit sokáig ápolt betegségében és akitől sokszor kapott elismerő szavakat szorgalmáért, gondoskodásáért. Bár életében igen sokat dolgozott, a gyermekneveléssel, családi tűzhely melegen tartásával, a háztájiban és a nagyobb mezőgazdasági munkákban, majd később özvegykorban töltött évek sem vették el az életbe vetett hitét, optimizmusát. Juliska néni három gyermeket szült - két fiú és egy leány -, 64 évesen özvegyült meg, jelenleg egyik unokájával él a Szabadság utcában. Juliska néninek szerető családja körében eltöltött további éveire jó egészséget és erőt kívánjunk.

R.H.Dental

Fogorvosi rendelők és
Fogtechnikai laboratórium

Kistarcsa, Árpád vezér u. – Szt. László u. sarok



Várjuk kedves pacienseinket
fogorvosi rendelőkben!

Extra minőségű fogpótlások
kedvező áron (cirkon hidak).

Konzerváló fogászat és felnőtt
fogszabályozás.

**Akciós áron cirkon hidak
és implantációk!**

**Kistarcsai
privát rendelésünk:**

Hétfő és szerda:
16–20 Dr. Répay Klára
Szerda 9–14 és péntek 14–20
Dr. Farczádi Tímea



BEJELENTKEZÉS: (06-28) 472-400 (munkaidőben)
(06-30) 251-61-60 és (06-30) 823-34-64 (non-stop)
rhdental@rhdental.hu
www.rhdental.hu www.szajapolas.com

25 éves a Szadai Nyugdíjas Klub

A Szadai Nyugdíjas Klub 2012. november 26-án ünnepelte megalakulásának 25-ik évfordulóját. Erre a bensőséges ünnepre szeretettel hívtuk polgármesterünket, aki parlamenti elfoglaltsága miatt nem tudott jelen lenni a programunkon. Helyette kedves felesége Csilla asszony vállalta az est védnökségét Oroszi Sándor „Süni” alpolgármester úr segítségével. A rendezvényre meghívtuk a Fóti Búzavirág Nyugdíjas Klub tagjait és vezetőjüket Gizikét, akik egy fergeteges műsorral leptek meg bennünket. A délután négy órakor kezdődött ünnepség elején köszöntöttük az alapító tagokat és azokat a klubtársainkat, akik egészségük miatt már nem tudnak hétfőnként eljönni közénk. Nekik egy emléklapot és egy szál virágot adtunk át. Sajnáljuk azokat, akik nem voltak jelen ezen a meghitt együttlétben. Megemlékeztünk elhunyt tagtársainkról is. Köszönetet mondtunk mindazoknak, akik 25 éven keresztül segítettek ezt a kis csapatot. Először is Pálmainé Editkének és néhai Széló Marikának, valamint Boros Zsuzsinak, akikkel együtt indítottuk útnak a klubbot. Külön megköszöntük az óvoda konyhásainak a munkát, akik sok-sok finom vacsorát készítettek nekünk az elmúlt 25 évben. Sokat segített a klubnak Juhász-



Huszonöt év

Egy nagy csapat, egy visszaemlékezés.
Volt sok humor, nóta és megemlékezés.
Búcsú azoktól, akik már elmentek,
Kiket az új tagok már nem is ismertek.
Kiknek hagyományát magunkon hordozzuk.
Ők segítettek nekünk új szintet hozni,
A nótacsoportot megerősíteni.
De már közénk csak ritkán jönnek el,
Mert a távolság ilyen korban legyőzhetetlen.
Illene többet törődni nekünk is velük,
Hogy a hosszú napokat néha szebbé tegyünk.
Nincs mentség számunkra, így kellene élnünk,
A fiatalabbaknak példát szemléltetnünk.
Hogy egy jó csapat úgy érvényesülhet,
Ha megbecsüljük az emberi értéket.
Zsuzsikának megköszönve, hogy összetart minket,
Nem könnyű bánni ötven emberrel.
Huszonöt év gondja mindenki vágya
Szinte teljesíthetetlen a mai világban.
A csapat nevében kívánok Neked
Egy egészségben gazdag, hosszú életet.
Vezesd csapatunkat egy olyan irányba,
Hogy az egész falu büszke legyen rája.

Köszönjük!

né Zsóka, Szabóné Klárka, Kocsis Tamás, Margitka és Szilvi, akik mindig támogattak bennünket abban, hogy rendezvényeink sikeresek legyenek. Köszönjük Orosziné Ágikának a szikvizet, Favókné Katikának a gyönyörű virágokat, a 20-as ABC vezetőjének a finom pogácsát és mindazok munkáját, akik segítettek ezt a klubbot, hogy megérje a negyed századot. Külön örömet okozott a torta, amit utólag is köszönünk a képviselő-testületnek. Itt kérnénk azokat, akik friss nyugdíjasok és szeretnének egy kis közösséghez tartozni, jöjjenek közénk. Simonné Terike versével búcsúunk és **kívánunk minden olvasónak békés, szeretetteljes karácsonyi ünnepeket és boldog új évet!**

Kiss Andrásné a Szadai Nyugdíjas Klub vezetője



Szantál Stúdió

Pszichiátriai magánrendelés
dr. Bácskai Mária

- szorongás
- pánik betegség
- depresszió
- családi-, párkapcsolati problémák
- konfliktus helyzetek kezelése

Bejelentkezés:
+36-30-212-5510-es telefonszámon



Székely Bertalan Művelődési Ház és Könyvtár (Faluház) programjai

Adventi programok a Faluházban



Advent Szadán

December 1-én délután Advent Szadán címmel családi programot szervezett a Faluház. A három órától hat óráig tartó kézműves foglalkozáson adventi koszorúkat, kópogtatókat, lakásdekorációkat és karácsonyfadíszeket készítettek.

Este hatkor a Főtéren a hagyományoknak megfelelően közösen gyűjtöttak gyertyát a programon résztvevők, majd énekeltek a zöld fenyőről. Ezt követően a falukarácsonyfája körül forralt borral, kalácscsal köszöntötték advent előestéjét és bekapcsolták a kibővített díszvilágítást. A Faluházban a családi programot egy héttel később megismételték.



Idősek Napja - Leblanc Győzővel és Tóth Évával

December 3-án Petrák Árpád alpolgármester köszöntötte a Faluházban az idősek napján megjelent vendégeket. Az ingyenes



előadásra teljesen megtelt a színházterem. Ez nem véletlen hiszen a magyar nóta és az operett műfaja nagyon népszerű Szadán is, ráadásul Leblanc Győző és Tóth Éva énekművészek kategóriájuk sztárjai. Túl az Óperencián című – örökzöld operett slágerekből és magyar nótákból összeállított - műsoruk nagy tapsot kapott a közönségtől. Az egyórás műsor után a Faluház előterében forralt borral, meleg teával és süteménnyel kínálták a nyugdíjasokat A szeretetvendégség anyagi fedezetét a képviselők ajánlották fel.

Berecz András népi mesemondó előadása

November 30-án este Berecz András Kossuth díjas népi mesemondó volt a vendég a Faluházban. Kedves meglepetéssel készültek a szervezők, ugyanis a névnapját ünneplő előadót a közönség egy



közös dallal köszöntötte. Verók Ildikó és Mácsainé Verók Irén előéneklésével igazán szépen énekelte a közönség. A meglepődött Berecz András nem győzte megköszönni a nem mindennapos szadai ajándékot. Ez érdeklődés akkora volt, hogy sokan csak fültanúi lehettek az izetes előadott pajzán meséknek. Berecz Andrásról dióhéjban csak annyit, hogy 1957-ben Budapesten született. Gyökerei azonban Felvidékről és Nagykunságból erednek, hiszen a szülei ott gyerekeskedtek. Az első dalokat édesanyjától tanulta, énekesként hamarosan igen népszerűvé vált. Az éneklés mellett néprajzi kutatásokat is folytatott. Kutatási területei elsősorban Felvidék, Erdély, Moldva (ahol először 1979-ben járt), Somogy, de Nagykunságban és Nyírségben is gyűjtött dalokat, meséket, tréfákat. Műfordítással is foglalkozik.



A
Székely Bertalan
Művelődési Ház
és Könyvtár
munkatársai
boldogságos szép
karácsonyt
és örömeiben,
egészségben
gazdag új esztendő
kíván látogatóinak.



Könyvtári programok

Székely Bertalan Művelődési Ház és Könyvtár
Bagolyvár Könyvtár
 2111 Szada, Dózsa György út 63. Pf.: 15
 Telefon 06-28-405-453, 06-28-503-180, Fax: 28-503-181
 Email: szadakonyvtar@gmail.com
 Facebook: www.facebook.hu/bagolyvar

Nyitva tartás:

hétfő-kedd-péntek: 12.00-18.00, szerda: 08.00-14.00, csütörtök: 13.00-19.00

Beiratkozási díj: 500 Ft/év

Kedvezményes beiratkozási díj (diák és nyugdíjas): 250 Ft/év

A Székely Bertalan Általános Iskola tanulói számára ingyenes!

Ez történt novemberben

„Mesés kalandokban” volt része a 4. és 2. osztályosoknak.



Könyvtáros matek-november

108-an kölcsönöztek összesen 154 könyvet. 224-en használták helyben a könyvtárat.

Például a tánpróbához beugrottak olvasni!

89 fő vett részt könyvtári órán, 22-en iratkoztak be, vagy hosszabították meg egy újabb évre az olvasójegyüket.

Köszönjük a kedves könyv felajánlásokat!

Erb Lillának, Cserhádi Szilveszternek, Dr. Takács Lászlónak, és az Angerer családnak, valamint azoknak is, akiknek kiléte titokban maradt!

Kerékné dr. Vida Paulának hála, két értékes folyóirat is elérhető a könyvtárban! A **Természetbúvár** és a **Madártávlat** korábbi és legújabb részeit is nagy haszonnal forgatják az iskolások, és akik a természet iránt érdeklődnek. Köszönjük!

Felhívás!

Támogassa Ön is a Szada Bagolyvár Könyvtárat, egy éves/féléves napilap előfizetéssel!

Ünnepi nyitva tartás

December 27-től január 2-ig a könyvtár **ZÁRVA** tart! Karácsonyig ügyeletet tartunk.

2013. január 2-től ÚJ, meghosszabbított NYITVA TARTÁSSAL várjuk szeretettel!

H: 9-18; K: 9-18; Sz: 8-14; Cs: 12-19; P: 9-18

Békés ünnepet, és jó könyvekben is gazdag új esztendőt kívánok minden jelenlegi, és jövőbeni Bagolyvár Könyvtár tagnak!

Kiss Orsolya

SZADA-KÚT

Megnyitottunk!

Várjuk szeretettel, kedvező árainkkal!
Szada Ipari Park bejáratánál!

OMV minőség
Nyitva tartás: minden nap 6-19 óráig

A Székely Bertalan Általános Iskola hírei

Versenyeink

Megrendeztük az alsós és a felsős **alapkészség-versenye**ket. Volt felmérő matematikából, magyarból – szövegértésből és helyesírásból –, természettudományokból és angolból is. Az iskola összlétszámát tekintve nagyon sokan vettek részt a tanulmányi versenyeken – volt olyan diákunk is, aki több tantárgyból is jelentkezett. Körülbelül 200 gyerek jelentkezett a megmérettetésre. A nyerteseknek gratulálunk! Összesen 70 oklevelet osztottunk ki. Köszönet a versenyeket lebonyolító tanároknak.

Felső matematika	Kráncz Flóra 5. b
Felső szövegértés	Szatmári Mónika 5.a
Felső helyesírás	Filipovics Nóra 6. b
Felső angol	Nagy Bálint Bendegúz 6.a
Felső természet-ismeret	Lengyel Ádám 6.a
Alsó matematika	Almási Júlia 2.b
	Nyáry Bertalan 3.a
	Hudra Eszter 4. b
Alsó helyesírás	Pál Renáta 2. a
	Hajdu Benedek 3.b
	Damján Dániel 4.a
Alsó angol	Sztanity Mátyás 3.a
	Sebestyén Lina 4.a,
	Kovács Gréta 4.a
Alsó környezetismeret	Triff Melinda 2.a
	Kiss Viktória 3.a
	Papp Jázmin 4.b
Alsó szövegértés	Ács Luca 2.a
	Dávid Nikolett 3.b.
	Hudra Eszter 4.b



Alapkészség-verseny díjazottjai

A **napközis** csoportok között megrendeztük az **ugrálókötéles bajnokságot** is. Minden osztályból jelentkezettek a vállalkozó szelleműek, akik elég kitartást és állóképességet éreztek magukban erre a versenyre. Osztályonként egy fő jutott tovább. A pénteki döntőben a továbbjutottak versenyeztek egymással – természetesen a nagyobbak nehezített ugrálással, előnyt adva a kis elsősöknek is. A nyertes végül szoros közdelemben Sebestyén Lina, 4.a osztályos tanuló lett. Gratulálunk neki! Nyereménye egy ugráló kötélen volt. Köszönet a verseny lebonyolításáért a napközis nevelőknek! Hagyományá vált iskolánkban a **Ki miben tudós?** című rendezvény is. Idén is rengeteg tanulóknak készült kielőadással és szép Powert Pointos prezentációval. A gyerekeknek most is sok munkájuk volt benne. A verseny két teremben zajlott, olyan sok volt a jelentkező és az érdeklődő, hogy ketté kellett választani a mezőnyt. A zsűriben szülők, diákok, tanárok és iskolánk volt diákjai is szerepeltek. Köszön-



A közönségdíjas Papp Jázmin

jük munkájukat! A verseny házigazdája Rózsáné Tóth Erika és Seresné Járvás Éva voltak. Gratulálunk a bronz, az ezüst és az arany fokozatot elérő tanulóinknak, és mindenkinek köszönjük a részvételt. A verseny közönségdíjasa Papp Jázmin lett a 4.b-ből. Külön köszönet a szervezésért a DÖK-nek és vezetőjének, Szathmáryné Szabó Zsuzsának. A verseny egész ideje alatt büfé is működött, köszönjük ezt a 2.b-s szülőknek!

Külső versenyek

A **Kobak kosár bajnokságon** nagyon jól szerepeltek az iskola csapatai: a Premontrei és a Damjanich Iskolát is fölényesen verték a kosarasok. A csapat tagjai: Angerer Zsófia, Babay Blanka, Babay Bence, Fellner Krisztofer, Szilágyi Blanka, Máré-Kovács Norbert, Szova András, Papp Dániel, Ágotai Márton, Dávid Dóra, Marinov Noémi, Molnár Vivien, Németh Orsolya, Práth Attila és Szilágyi Gergely. Gratulálunk nekik! Köszönet a felkészítésért Téglás Gábornak és a segítő szülőknek a gyerekek szállításáért!



Az ugrálókötéles verseny résztvevői

A **Neumann János Természettudományi Versenyen** Simon Krisztián és Baranyai Borbála csapatban 2. helyezést ért el. Gratulálunk nekik. Köszönet a felkészítő reális pedagógusoknak!

A **Rácz László Matematika Versenyen** is szépen szerepeltek a tanulók: csapatban és egyénileg is szép helyezéseket értek el. Kovács Gréta a 4.a osztályból egyéni első helyezést ért el. Szerepeltek továbbá Dávid Nikolett, Nagy Dominika, Damján Dániel, Könyvesi Zsófia, Hanuszka Bence, Lengyel Ádám, Gulyás Panna, Nagy Bálint, Szabó Fruzsina, Hajas Valentina és Bakoss Boglárka. Köszönjük nekik a részvételt és gratulálunk eredményeikhez. Köszönet a felkészítésért Pollákné Tóth Juditnak, Almási Bernadettnek, Harsányi Sándornénak, Fűzsiné Visi Piroskának és Verébné Kovács Rozáliának.

A **Rácz László Matematika Versenyen** is szépen szerepeltek a tanulók: csapatban és egyénileg is szép helyezéseket értek el. Kovács Gréta a 4.a osztályból egyéni első helyezést ért el. Szerepeltek továbbá Dávid Nikolett, Nagy Dominika, Damján Dániel, Könyvesi Zsófia, Hanuszka Bence, Lengyel Ádám, Gulyás Panna, Nagy Bálint, Szabó Fruzsina, Hajas Valentina és Bakoss Boglárka. Köszönjük nekik a részvételt és gratulálunk eredményeikhez. Köszönet a felkészítésért Pollákné Tóth Juditnak, Almási Bernadettnek, Harsányi Sándornénak, Fűzsiné Visi Piroskának és Verébné Kovács Rozáliának.

Klubnapközi

November utolsó péntekén újra elérkezett a játékos, kézműves délután ideje is. A családi hangulat ezúttal sem maradt el. Ezen a délutánon Mikulást és Mikulás-csizmát lehetett hajtogatni, sóból és lisztből lámpást készíteni, továbbá voltak fejlesztő játékok és citrom egyensúlyozás. A sport sem maradhatott el: „kidobószni” is lehetett. Karácsony előtt még egy alkalmunk van hátra, mely a készülődés jegyében telik majd.

Vásárok az iskolában

Rengeteg érdeklődővel és sok segítséggel zajlott le a **Jótekonysági Vásár** az iskolában. Az asztalok foglalási díjából Nagy Beátát és családját segítettük. A vásár az iskola földszinti és emeleti zsihongóját foglalta el sokféle termékével: új és használt ruháktól, az ékszereken, a táskákon, a süteményeken át a játékokig mindent megtalálhattak az érdeklődők. Az **Adventi Vásár** is ha-



Adventi vásár az iskolában

sonló sikernek örvendett: ez alkalommal a gyerekek készültek saját készítésű karácsonyi apróságokkal két szinten. Az asztalok foglalási díja a napközi bevétele lett. A vásárral egy időben **Teaház** is volt az épületben az 1.a-s és 2.b-s szülők jóvoltából. A hideg téli napon kellemes volt betérni ide is egy forró teára. Köszönet minden résztvevőnek, segítőnek, vásárlónak azért, hogy ez a két péntek ilyen szépen megtörténhetett, és hogy nem sajnálták a ráfordított időt. Igazán kellemes hangulatú délután volt mindkettő.

Pályaválasztás

Idén ősszel is segítséget kaptak a 8. osztályosok és szüleik a középiskolai felvétellel kapcsolatban. A pályaválasztási szülői értekezletre most is számos környékbeli iskola jött el, többek között a Fóti Ökumenikus, az Aszódi Petőfi Gimnázium és Szakközépiskola, a Dózsa György Táncművészeti és Testnevelési Iskola, a Mátrafüredi Mezőgazdasági Iskola és a Xantusz János Gimnázium is. Igazán nagy segítséget jelent ezekben a hónapokban, hogy a végzősök és szüleik részletes képet kaphatnak a lehetőségekről, és közelebb kerülhetnek a kitűzött céljaikhoz. Köszönet a szervezésért Aranyossy Emőkének!

Nyolcadikosaink a **GE Energy**-be is kirándulást tettek egy délelőttön. Körbevezették őket a gyárban, tartottak egy előadást a gyár működéséről. Abból a szempontból volt ez a látogatás érdekes, hogy a gyerekek így bepillanthattak egy nagyvállalat belső eseményeibe, és aki ilyen pályán szeretne továbbtanulni, az látja, hogy mi várhat rá. Meglepetésként a diákok ajándécsomagot is kaptak.

Szitakötő

A Szitakötőt folyóiratot már évek óta olvashatják tanulóink. Ennek keretében november 29-én a **Szitakötő oktatási programban** gyermek-és felnőtt foglalkozáson vettünk részt az iskolában, melyet Victor András egyetemi tanár tartott. Izgalmas és tanulságos feladatokat oldottak meg a gyerekek, és sokat játszottak. A pedagógusok az újság cikkeihez kapcsolódva kaptak segítséget ahhoz, hogy ezeket miképpen építhetik be a tanórák anyagába. A foglalkozás lebonyolításában Pollákné Tóth Judit és Verőrk Ildikó segédkezett. Köszönjük a kellemes délutánt!



Victor András előadását hallgatják

A készülődés jegyében

Szombatonként a Faluházban tovább folytatódik az **Adventi készülődés** is.

Ellátogatott iskolánkba a **Mikulás** is, aki minden osztálynak hozott egy foci-és egy kosárlabdát. Emellett a **Kaláka együttes** is szép műsort ajándékozott a diákoknak. Köszönjük a képviselőtestület anyagi hozzájárulását a koncerthez. Alig néhány nap és véget ér a 2012-es év. **Kellemes karácsonyi ünnepeket és boldog új évet kívánok a Székely Bertalan Általános Iskola minden diákjának, dolgozójának és a szadaiaknak!**



Nagy Mária



A Mikulás a sok munkája miatt csak december 7-én tudott jönni az óvodánkba. Az óvónők ugyanolyan izgalommal várták ezt a napot, mint a gyerekek. Az ovisok már napokkal korábban Mikulást rajzoltak, színezték, hajtogattak és ragasztottak, szóval nagyon várták, hogy ajándékot kapjanak. Az óvo nénik a „Holle anyó” című meséjével lepték meg a kicsiket. Ezután egy téli dallal köszöntötték a már közöttünk levő Mikulást. Minden gyereknek hozott egy kis ajándék csomagot, a virgács persze elmaradt. Lehet, hogy tudta? **„Nálunk NINCS rossz gyerekek!”**

Nagyné Pintér Erzsébet, Méhecske csoport



BABABOLT
Pelenka diszkont

Nyitva: H-K-Sz-Cs-P: 10-18, Szó: 10-13

Hipp bébiételek	339 Ft - 369 Ft-ig
Hipp teák	679 Ft/db
Kecskeeméti bébiétel	229 - 289 Ft-ig
MAUS cipő, szandi/szupináló	2990 Ft-tól
SALUS cipő, szandi	6990 Ft-tól

Új gyermek autósülés (ISO FIX-es), etetőszékek, járóka, bábikomp, új autósülés, kiságy, pelenkázó Babakocsi, légzésfigyelők. Minden amire a babának szüksége van!

Adamo hinta + rugó + kampó - 14 900 Ft !!

FELICITAS baba- és várandós csomagok átvehető!

D.D. step cipő	4990 Ft-tól
Linea cipő, szandi	5490 Ft-tól

Popsitőrő	290-450-ig
Pampers GP 4 maxi 82 db, maxi plus 74 db	4.890
Pampers GP 3 midi 96 db, 2 mini 108 db	4.890
100 db gazdaságos pelenka midi, maxi, junior, junior+	
Légáteresztős, tépőzáras, pamut!	
3700-3800-3900-4000 Ft (darabra is)	
Libero Up&Go Maxi, Maxi plus, XL, XL Plus	3.290
Libero Baby Soft Newborn	2.090
Libero Baby Soft Mini jumbo 90	3.990
Libero Baby Soft Midi, Maxi, M Plus jumbo, XL jumbo	3.290
Libero Megapack Baby Soft Midi 88	4.290
Libero Megapack Comfort Fit Maxi, M Plus, XL	4.599

Felnőtt pelenkák kaphatóak 70 Ft - 110 Ft/db

Válogatott ANGOL HASZNÁLT baba- és gyermekruhák: 2199 Ft/kg

Szada, Széchenyi u. 11.
(A szadai CBA-tól 50 m-re a Szűcs Fogadója mögött) 06-20/919-4343

2 0 1 2 . D E C E M B E R

Advent a Szadai Meseház Waldorf Óvodában

Nyílt napra várják a gyerekeket 2013. január 19-én!

A havas mező és az alvó erdő harmóniája öleli körül a Meseház Waldorf Óvoda Korizmics utcai épületét ezekben a hetekben. A természet alszik, de odabent nagy készülődés zajlik, a harmóniát az örömteli várakozás és a programok pezsgése gazdagítja.

Még Advent előtt különleges este volt például a november 22-kei a Szadai Meseház Waldorf Óvodában. Majd kidagadtak az óvoda falai, annyian – közel százán! – jöttek el Bóna László, az író és gondolkodó, homeopata gyógyító előadására, mely a gyermekkori betegségek témakörét ölelte fel. Stampf Krisztina beszámolójából kiderül, hogy az előadótól megszokottan nem a szokványos megközelítésben hallhattak a résztvevők arról, hogy a **betegségnek célja van és nem oka**. A gyerek a családi mikrorendszerben valamit tudni, valamit elérni kíván a betegséggel. Például közelebb akar kerülni egy éjszakai bepiséléssel az édesanyához, vagy eltávolodó családtagokat összehozni egy beteg állapottal, esetleg az étel-intoleranciájával jelezni a családi rendszer gyengeségeit, hiányosságait...

Bóna Lászlótól megtudhattuk: a családi rendszerben, a szülők állnak a középpontban és ők határozzák meg a gyermekek viselkedését, gondolkodását, hisz az ő mintájukra építi fel magát az apró emberke. A gyermek – véli Bóna László – soha nem állhat egy családi rendszer középpontjában, nem történhet meg, hogy a család a gyerek igényei szerint rendeződjön át. A gyerek ekkora terhet nem viselhet el, és ha mégis ilyen pozícióba kényszerítetik, betegségbe esik, hogy jelezzen. Mély gondolatokat és megannyi talán eddig ilyen összeszedetten el nem hangzott alapvetést ismerhettek meg, akik eljöttek, és jó hír, hogy érdemes lesz jövő év tavaszán ott lenni az előadó újabb hangos gondolkodásán – a Meseház Waldorf Óvodában, itt, Szadán. Az első adventi hétfőjén ismét sokan összegyűltünk az óvodában: december 2-án, vasárnap nemcsak kisebb-nagyobb emberekkel, de mosolygással, segítőkészséggel, mézeskalács-illattal, süтик ízével és az alkotás örömeivel is tele volt a ház! Az itt összegyűlt családok a karácsonyi ünnepre készülődhettek, ajándékokat hímezték, ragasztottak, gyúrtak. A szülők beszélgethettek, a nagyszülők együtt lehettek a családdal, megismerhették egymásban a hasonló és a különbözőt. Jó ez, tudjuk.. Segíthettük egymásnak, munkát, gyerekvagyót, diétás receptet találni, az élet nagy kérdéseit egy piritós mellett előbbre vinni..A vendégeink a vásárban beszerezhették a szeretettel készült babákat, textileket, játékokat, mesekönyveket, könyvjelzőket és ékszereket is akár.. Sőt, még igazi szadai birsalmasajt is volt, kókuszos, csokis, amit csak el lehet képzelni! (Aki lemaradt, még érdeklődhet, ld. fotók a Facebook oldalunkon!)

A hétköznapok is a maguk ritmusában, mindig valami újat hozva zajlanak: ellátogatott a gyerekekhez Szent Miklós, a Máriától ho-

zott üzenetével, a gyerekek szívébe csepegtett szeretetével. A sok iskolába készülő óvodásról gondoskodnak most: fejlesztő pedagógus, logopédus is konzultált az óvodában a teendőkről.

Folyamatosak a szerdai baba-mama foglalkozások, minden szerdán fél óttól várja Richter Bea a kicsiket és nagyokat, hogy megismerhessék az óvoda mindennapjait, szokásait, és gyerektársaságban legyenek a még nem óvodás-korú, de barátkozni vágyó gyerekek is. Januártól pedig indulnak a nyílt napok, először január 19-én, szombaton 9 órától várjuk a családokat, kisgyerekeket, egy teljes óvodai napra, ahol átélhetik és megismerhetik a játékokat, étkezési szokásokat, dalokat, mondókákat, kis napi „szertartásokat”. A részletekről honlapunkon és Facebook oldalunkon adunk folyamatosan hírt. További részletek, térkép: <http://www.szadaimesehazovi-waldorf.hu/> 2111 Szada, Korizmics u. 32. Telefonszám: 06 20 399 8110 e-mail cím: waldorfszada@gmail.com

Az óvoda kommunikációs csoportja nevében:

Fülöp Hajnalka, hfulop@gmail.com

Eleink

A 2010 végén megjelent Tájházi Füzetekben szadai emberekről 40 fotót válogatott össze Novák Lászlóné (Gréti) a Tájház vezetője. Az elmúlt két évben – Gréti kutatómunkájának köszönhetően - az 1900-as évek első felében készült fotók nagy részét sikerült azonosítani. Több részletben, ezeket mutatjuk be az olvasóknak.

Kik ők?

A Szadai Tájház egyik kincse az „Eleink” című kiállításon, majd a minden szadai családhoz eljuttatott füzetkékben bemutatott, az első világháború idején készült 40 fénykép. Két éve még a Néprajzi Múzeumban őrzött negatívokról alig tudtunk valamit. Ám az eltelt idő alatt fény derült a fotó készítőjére, és a mai szadaiak segítségével a fényképeken szereplő emberek egy részét is sikerült beazonosítani. Volt, akit pontosan, némely esetben csak sejtve, de van olyan kép is, melyről több vélemény alakult ki. Néhány eredeti fénykép is előkerült.

Íme a mai tudásunk szerinti ismeretek.

A fényképész

Hirling Ernő hatvani vasúti tisztként elhatározta, hogy fényképész-műtermet nyit Gödöllőn, ahová házassága révén költözött. Jól felszerelt műterme körülbelül a mai gödöllői buszpályaudvar helyén 1912 és 1930 között működött. A kor technikáját követő, igényes, kedvelt fényképész volt. Az üzleti szándék mellett művészi ambíciók is vezették, kiállításokon, pályázatokon szerepelt, díjakat nyert. Fotóiból jó néhányat láthatunk a gödöllői Városi Múzeum állandó kiállításán. Miután az üvegnegatívokat a fotótechnikában a celluloid követte, a korábbi negatívokat sok műhelyben kidobták, összetörték. Ezt megelőzendő határozta el a Néprajzi Múzeum, hogy egyes műtermek üvegnegatívjait főlvasárolja. Így kerültek Hirling Ernő felvételei a múzeum fényképgyűjteményébe 1921-ben, majd 90 év múltán hozzánk, Szadára.

Eleink Tájházi Füzetek 36. oldal
Pálkás Julianna – később Petrák Jánosné (lásd a .21-22. oldalt)
Megvan az eredeti kép. Felismer-
te: Tóth Sándorné Petrák Lídia



Füben, fában és bennünk van az orvosság!



A mézről és a méhekről

Most a mézről és méhekről szeretnék Önöknek írni, lévén kezdődnek a hűvösebb időszakok és a méhek által termelt méz kitűnő érzéstelenítő és gyulladásgátló hatással és TERMÉSZETES ANTIBIOTIKUMMAL rendelkezik. Sajnos az elmúlt években a méhek legalább 30%-a pusztult el különböző betegségek, mérgezések miatt. Most legutoljára is

hallottuk, hogy Vereasegyház és környékén is sok méhkast kellett elpusztítani a betegségeik miatt. Olyan gyorsan tűnnek el a méhcsaládok, hogy a méhészek nem tudnak lépést tartani a pusztulással. Ez első hallásra nem olyan megrázó, de ha tudjuk mit mondott Albert Einstein, mindjárt más a helyzet. Einstein kiszámította, ha a méhek elpusztulnak a Földön, akkor az emberiségnek nagyon komoly nehézségei lesznek. A méhek legfőbb feladata nem csak a méz termelése, hanem a beporzás is. Ha eltűnnek a növények, eltűnnek az állatok is, ez pedig hatással lesz az egész tápláléklánra, a végén beleértve az embert is. Ugye így már mindjárt másképp reagálunk a hírré.

Amíg naponta csak az Egyesült Államokban 55 méh telep pusztul el, addig naponta 10.000 fővel nő az emberiség száma. Nincs már elég méh, hogy a beporzást elvégezzék. Mi sem teszünk semmit, hogy ez a helyzet megváltozzon. A kukorica búza, és egyéb más nagytermény mezőgazdasági kultúrák folyamatos növekedése miatt nem marad virágzó növény, ami a méheknek táplálékot jelenthetne. És akkor még nem beszélünk a mérgekről, és az új vírusokról, ami tovább tizedeli az állományt. Azért Einstein zsenialitását ismerve nem kételkedem a számításában, kár, hogy ezt csak kevesen ismerik. Én mindenesetre ennek tudatában másképp tekintek a méhekre.

Manapság úgy ütik agyon az emberek a darazsakat és a méheket, mint-ha szünyogok lennének. Pedig egyik sem támadja meg az embert, csak ha az ellenségesen lép fel, vagy ha az emberen lévő szintetikus illat ellenséges információt sugall a méheknek és darazsaknak. De amíg a kereskedelmi "film"csatornákról ömlenek a „gyilkos” méhekről szóló harmadosztályú thrillerek, addig ne csodálkozzunk, hogy az új generáció fél tőlük, és irtja őket.

Amit a mézről még érdemes tudni: A méz – hacsak nem túl vizes, vagy szennyezett – nem romlik meg. Viszont fajtától függően hajlamos az ikrásodásra, amikor is cukortartalma többé-kevésbé kikristályosodik. Ezt sokan nem szeretik, bár a folyamat lehet hasznos is: az apró kristályokkal teli, úgynevezett krémmézek például nem folynak le a vajas kalácsról. A folyamat visszafordítható: ha 45 °C-ra melegítjük, az oldat visszanyeri eredeti állagát.

Az ennél magasabb hőfokra való melegítés hatására a méz – bizonyos összetevői lebomlása miatt – elveszíti gyógyító hatását. Ahogy nyilván az is elveszítette már, amit korábban a termelő, vagy kereskedő kezelt hasonló módon.

A mézet soha ne tároljuk műanyagban, mert egyes mézfajták ki tudnak oldani olyan kémiai anyagokat a műanyagból, amik egészségkárosító hatásúak lehetnek.

A mézet soha ne keverjük a forró teához, mert tönkremennek benne az értékes hatóanyagok.

Remélem, hogy ezzel a pár sorral hozzásegítettem Önöket az egészségük megtartásában, ami természetesen a méhek munkájának köszönhető.

Vigyázzunk rájuk és vigyázzunk az egészségünkre is az ő segítségükkel.

Balázs Miklós

AKKU SZAKÜZLET www.akkugodollo.hu
Gödöllő, Dózsa György út. 50 (temetővel szemben)

Csúcsminőségű akkumulátorok minden lipushoz

- akciók
- bevizsgálás
- beszerelés
- töltés mérés
- kiszállítás

EXIDE Premium
EA770
77Ah 760Amp 6V

ügyeleti segítség

Nyitva: H-P.: 8-17, Szo: 8-13 06-20-94-58-766

AKCIÓ!!!
Ingyenesen felmérjük akkumulátorának állapotát!

Tel: 06-28-611-728
Mobil: 06-30-53-64-300

A hirdetés felmutatója **2000 Ft** kedvezményt kaphat autó indító akkumulátor vásárlásakor!
A pontos részletekről, további akciókról szaküzletünkben tájékoztatjuk.

FIZIODENT

FOGORVOSI RENDELŐ

DR. DOBOS ISTVÁN PÉTER FOGORVOS

- ingyenes szűrővizsgálat, állapotfelmérés
- hagyományos és fémentes hidak, koronák
- konzerváló fogászati kezelések (tömés, gyökértömés)
- fogfehérítés, fogékszer
- gyermekfogászat
- kivehető fogpótlások
- szájsebészet, fogbeültetés

BEJELENTKEZÉS: +36 20 944 6757

GYÓGYTORNÁ STÚDIÓ

DR. HADHÁZY ÁGNES ORVOS-GYÓGYTORNÁSZ

- ingyenes első vizsgálat, állapotfelmérés
- gerinctorna McKenzie-módszerrel
- csonttritkulás megelőzése és szinten tartása
- ízületi protézis utáni gyógytorna
- vénás torna, értorna
- SM és bénulásos kórképek kezelése
- nyirok-, svéd-, thai masszázs

BEJELENTKEZÉS: +36 20 444 0370

Cím: SZADA, DÓZSA GY. U. 145/B
www.fiziodent.hu

A Tábor Alapítvány hírei

Adományok gyűjtése a „dunnás” gyerekeknek

Jó állapotban lévő, használt vegyes tüzelésű kályhákat, tűzhelyeket, kályhacsöveket, dunnákat, párnákat, paplanokat, plédeket, szőnyeget gyűjtünk. Az adományokat a Baptista Szeretetszolgálat segítségével juttatjuk el a rászoruló családok gyermekeinek, akik között sokan vannak olyanok, akik csak akkor nem fázhatnak otthonukban, ha a dunna alatt vannak.

Információ és időpont egyeztetés az adományok leadására: Pálinkás Ibolya, telefon: 06 20 886-4851.

Égészségünk védelmében

Cukorbetegség megelőzése – A kímélő terápia

November 5-én a Faluházban hallgatta meg a népes hallgatóság Szemerédi doktor úr és Emódi Tünde diabetológiai tanácsadó gondolatait a fenti témában. Elsősorban a cukorbetegség állt a két előadás központjában. Az ott elhangzottakból emelek ki – a teljesség igénye nélkül, nemcsak a cukorbetegeknek – néhány elgondolkodtató, figyelemre méltó, fontos tény, tanácsot.

Köztudott, hogy a cukorbeteg felnőttnek döntő többsége a túlsúlyos emberek köréből kerül ki. A 2. típusú cukorbetegség ún. civilizációs betegség, sajnos a jóléti társadalmak velejárója. Ugyanis az étkezésünk során több energiát viszünk be a szervezetbe, mint szükséges, ugyanakkor kevesebbet mozgunk. S mivel Magyarország lakosságának több, mint a fele elhízott (beleértve a gyermekeket is!), ezért a cukorbetegség ma már hazánkban is rettegett népbetegség a szövődményei (legyöngült immunrendszer,

látásromlás, vakság, érszűkület miatti amputációk, szívinfarktus, agylágyulás, vese elégtelenség) miatt. A lakosság 7–8%-át érinti, s kb. ugyanennyi azok aránya, akik nem tudják magukról, hogy cukorbeteg. A cukorbetegség nem jár fájdalommal, nincsenek különösebb előjelzései.

A túlsúly, a feleslegesen bevitt kalóriák következménye nemcsak a cukorbetegség lehet. Rossz hatással van egyéb életfunkciókra is, növeli a különféle betegségek kialakulásának esélyét. Sok baj gyökere az elhízás. Doktor úr hangsúlyozottan kiemelte az ideális testsúly elérését és megtartását. Nagyon egyszerűen, primitív számítással megállapítható az ideális testsúly: ez nem más, mint a 100 cm-en felüli testmagasságunk. Tehát egy 160 cm magas ember ideális testsúlya kb. 60 kg.

A kímélő terápia első lépése, hogy az energia bevétel és annak felhasználása egyensúlyban legyen. Vagyis ne együnk, ne igyunk felesleges-, haszontalan- és luxus kalóriákat, ugyanakkor célzottan tervezzük meg és valósítsuk is meg a mozgásunkat. Ez nemcsak a pénztárcánkat kíméli, hanem a szerveztiünket is: jótékonyan hat az egészségünk megóvására, sok esetben a megromlott egészség helyreállítására.

A cukorbeteg étrendje tulajdonképpen az egészséges táplálkozás és a helyes fogyókúra alapja is. Érdemes megismerni annak is, aki nem cukorbeteg. Ime néhány alapszabály – a teljesség igénye nélkül:

– egyenletes étkezés: naponta többször (öt-ször!) eszünk kis adagokat
– a finomított cukrok és fehér liszttel készült ételek, termékek elhagyása.

Ezen kívül nincsenek tiltott ételek, csak helyes arányok!

– rostokban gazdag táplálkozás: zöldségfélék és gyümölcsök előnyben részesítése, teljes kiőrlésű lisztek használata – különös figyelem a megfelelő mennyiségű víz fogyasztására.

– zsírszegény ételek fogyasztása: húsközül elsősorban csirke, pulyka és hal. Tej, tejfel esetén a kevesebb zsírtartalmú fogyasztása (piros doboz helyett kék doboz). Az ételek zsiradék nélküli elkészítése (pl. sütőzacskóban).

– az alkohol luxus kalória bevétel.

Előzzük meg a betegségek kialakulását helyes táplálkozással és életmóddal. De ha már valaki megbetegedett – különösen cukorbetegség esetén –, folyamatosan képeznie kell magát a betegségét illetően. Ennek egyik lehetősége a cukorbeteg klubjának létrehozása.

Pálinkás Ibolya

+1 ebéd

„Ha fájlalod, hogy nem tudsz segíteni az egész világ szenvedésén, segíts egyetlen emberen!” (Kalkuttai Teréz anyja)

Karácsony előtt, amikor roskadó asztallal, el nem fogyó mennyiségekkel adja meg sok magyar család is az ünnep „súlyát”, a Lepramisszió az általa támogatott leprás betegek számára szeretné felhívni a jólelkű emberek figyelmét a „+1” karácsonyi felhívással.

Kérjük tegyen jelképesen +1 terítéket az ünnepi asztalra, mintha ott egy leprás beteg ülne... (A lepra nem fertőző!) Felajánlott meghívása által a betegek szerény rizsadagjára több szója vagy lencse juthatna a leprakórházakban a számukra ismeretlen jótévő szeretetén keresztül.

Adományát a következő számlaszámra juttathatja el: Lepramisszió 11702036-20705549. Csekket az alábbi címen kérhet a Lepramisszió igazgatójától: Riskóné Fazekas Márta risko.marta@invitel.hu vagy Pálinkás Ibolyától (telefon: 06 20 886-4851).

Pálinkás Ibolya

Értesítés a karácsonyfák begyűjtéséről

Értesítjük a Tisztelt Lakosokat, hogy a karácsonyfákat

2013. január 11-én és

2013. január 18-án

gyűjti be a SzadaNova Nkft.

Kérjük a fákat az ingatlanok elé kihelyezni!

Szada Nova Nonprofit Kft.



AJÁNDÉKOK, VIRÁGOK és KOSZORÚK

teljeskörű választékát kínálja az

AJÁNDÉKOS VIRÁGOS!

a Posta mellett.

Telefon: 06-30-608-3261



Zsebtolvajt fogtak a rendőrök

A Veresegyházi Rendőrőrs munkatársai, az állampolgárok aktív közreműködésével 2012. november 18-án elfogtak egy egeri lakost, aki eltulajdonította egy budapesti lakos pénztárcáját, benne 200.000 forinttal. Az elkövetőről elfogása után kiderült, hogy a Mezőkövesdi Városi Bíróság elfogatóparancsot adott ki ellen, ezért a Fővárosi Büntetés-végrehajtási Intézetbe szállították.

Rendőrségi hírek

Isten küldöttei III.

Farkas Laci atya

Emberi dolog, hogy azoknál az egyházközségeknél, ahol sűrűn váltják egymást a káplánok vannak olyanok, akiknek szavai mélyebben szívünkbe égnék, gondolataikat jobban fel tudjuk idézni. Ők azok, akik életünk nagy eseményeit szentesítették. Az én életemben ilyen Laci atya, akihez házasságkötésem felejthetetlen pillanatait kötöm. Hála Érte!

Miután elhagytad Gödöllőt és Szadát az új települések plébánosi ellátása mellett Te letél az egyházmegyei ifjúsági referens. Hogyan lehet összehangolni ezt a szerintem két „egész” embert is akár elkívánó feladatkört? Miként válik kézzelfoghatóvá a Gondviselő segítő keze ezekben a munkálatokban?

Nagyon nehéz összehangolni egy ilyen összetett feladatkört. Ez okozza jelenleg a legnagyobb kihívást és feszültséget az életemben. Négy plébánián vagyok plébános helyettes (Tápiósüly, Tápiósáp, Uri, Gomba), s mellette járom a Váci Egyházmegyét, melyhez 1 millió ember, s több mint 300 település tartozik. Sajnos ezek jelentős részén nincs krisztusi ifjúsági közösség. Rendkívül elhivatottnak érzem magam arra, hogy azon munkálkodjak, hogy lehetőleg minél több faluban megszülessen kicsi kovászoként egy néhány fős katolikus ifjúsági közösség, mely a reményt és a jövőt hordozhatja előregező vidékünkön, ha valóban Jézus nevében gyűlik össze. Gondoljunk csak arra, hogy Szent Pál is olykor 2-3 fős közösségekkel indult, pl. Filipiben, de mivel ezek a közösségek valóban hitteles kovászoként hatottak, ezért néhány év múlva felduzzadtak, s immáron kétezer év óta léteznek. Szerencsére nem vagyok magamra hagyva ebben a misszióban. A sülyi plébánián, ahol lakom egy idősödő nővér, Jozefa gondoskodik rólunk, némi háztájt is tartva. Szegedi László plébános atya pedig mivel ifjúsági referens elődöm volt, ezért elsőbbséget ad annak, hogy amennyiben egyházmegyei szolgálatom van a fiatalok között, akkor mehessek, s a plébánián ilyenkor ő áll helyt, egy remete atya segítségét is igénybe véve. Ennek sajnos az az ára, hogy a helyi közösség sínyli meg, s nem tudok velük annyi időt tölteni, amennyit szeretnék. Sajnos a személyesség lassabban épül ki egy ennyi felé szakadt létformában. A hét ifjúsági régióban is nagyon jó önkéntes munkatársaim vannak. Minden a hét térségben van egy nagyrészt fiatalokból álló szervező csapat, az úgynevezett kisebb testvérek közössége, akik félévente két találkozózt és egy nyári tábort szerveznek az adott régió fiataljai számára. Nagy örömmre a szadai és gödöllői fiatalok is bekapcsolódnak a galga menti ifjúsági régió életébe. A mozgalmas életről vidám képek s beszámolók láthatók, olvashatók a mente.hu ifjúsági olda-

lunkon és az ifigodollo.hu-n. Úgy gondolom az Istennek nagyon fontos a magyar ifjúság, s a mi ifjúsági misszióink. Ötödik éve csinálom, s egyre többféleképpen tapasztalom, hogy gondoskodik mindarról, amire szükségünk van. Példának okáért idén februárban elindult egy egyházmegyei ifjúsági közösségszervező- és vezetőképző, Kovászoló néven, ahol 50 fiatal készül két éven keresztül arra, hogy a képzést befejezván ifjúsági és gyermek közösséget hozzanak létre saját plébániájukon. Nehezen, de létrejöhettek az Egyházmegyei Ifjúsági Iroda a plébániámon mellettem, s tavaly elindult az Emberhalász Ifjúsági misszió 5 új munkatárssal, akiknek az a feladatuk, hogy bábáskodjanak plébániái közösségek megszületésén egyházmegye szerte, vagy segítsenek azokat megtartani az atyáknak és a hitoktatóknak.

Mik azok az egyházi események, ünnepek, amik legközelebb állnak szívedhez? Örözl-e ezek közül valami különleges szadai emléket?

A Szent Három Nap (Nagycsütörtök, Nagypéntek, Nagyszombat) drámai valósága és eseményei állnak legközelebb a szívemhez. Nagyon emlékezetes számomra, hogy egyik nagypénteki próbán, Szadán – figyelmetlenségünk miatt – eldőlt az oltárnak támasztott kereszt, s eltört rajta a Corpus (a Krisztust ábrázoló test). Sosem felejtem el a ministráns gyerekek döbbsent arcát, a megtört Krisztust látva. Azon az estén, amikor szertartás elején csendben leborultunk a ministránsokkal együtt, hogy megköszönjük Isten felmérhetetlen szeretetét, mellyel az életét adta értünk egy pissenést sem lehetett hallani. Mindenki érezte, hogy annál a megismételhetetlen pillanatnál vagyunk, amikor Isten átvérezte a történelem szövetét és ami a kereszttel történt, az a valóságban **most és velünk** történik: „*a mi bűneinkért szúrták át, a mi gonoszságainkért törték össze, az ő sebei szereztek nekünk gyógyulást*” (Iz 53,5). Az összetört kereszt így lett az értünk összetört, leköpdösött Isten szeretetének hatalmas jele. Aki lefeküdt a sírunkba, hogy onnan keltsen föl bennünket harmadnapra, és az alvilág mélyéről mint győztes térjen vissza.

Jelent-e meg publikációd valahol, ahol akár mi is elolvashatnánk gondolataidat?

A frissebbek közül a mente.hu ifjúsági portálon olvasható néhány cikkem. A Magyar Kuríron megjelent interjú is megtalálható a „Rólunk” menüpont alatt. A hitkérdések iránt érdeklődők számára volt/van egy rovatunk a mente.hu-n, hogy az olvasók beküldhettek tabuk nélkül kérdéseket hitünkkel kapcsolatban, s megpróbáltam/megpróbáltunk válaszolni rá a Tábor 2012 menüpont alatt. Amit szívesen ajánlok még az a Lelkigondozói Szakon írt diplomán, melyen keresztül a magyar ifjúság helyzete egy kicsit job-



ban látható, s jó ötleteket és szempontokat kaphatnak azok, aki szeretnének fiatalokkal foglalkozni, esetleg őket táboroztatni (Letöltések/Anyagok Katekétáknak). Végül a regionális ifjúsági találkozók és táborok előadásait is én szoktam írni, melyek ugyanott olvashatók a legkülönbözőbb témákban pl. családmokkell, screenagerek, okkultizmus stb. (Letöltések/Előadások).

Ha jól emlékszem a következő szentírási szakaszt választottad papi jelmondatodul: „Én vagyok a jó pásztor. A jó pásztor életét adja juhaiért. 12A béres azonban, aki nem pásztor, akinek a juhok nem sajátjai, ott hagyja a juhokat és elfut, amikor látja, hogy jön a farkas. A farkas aztán elragadja és szétkergeti őket. 13” Miként sikerül megélni hivatásodban?

Többször ad fényt és erőt napjaimnak ez az Ige. Amikor egy lélek távolodik Istentől, akkor ebből merítek erőt, hogy próbáljak utána nyúlni, vállalva az esetleges visszautasítást vagy harcokat érte. Egy pap életében a legfájdalmasabb az, amikor valamelyik báránykát a vesztébe rohanni látja, vagy amikor a lelket kiteszi az övéért, de azok nem hálálják meg, sőt olykor kritikát, bántást kap cserébe. A napokban különös erővel tudtam táplálkozni ezekből a szavakból. Az egyik munkatársam érezte rajtam, hogy valami nincs rendben, hogy igen lehangolt, s elkeseredett vagyok, s titokban a laptopomon beállította háttérképnek ezt a Jézusi mondatot. Mire hazaértem kicsit leverten, felnyitom a számítógépet, s szemembe ötlük az újmisési Igém: „A jó pásztor életét adja juhaiért.” Rögtön éreztem, hogy nem hagyhatom el magam, akkor sem, ha farkasok jönnek, sőt éppen akkor nem. Különösen akkor kell jó pásztornak lennem, amikor támad az ördög, amikor csalódnom kell valakiben, vagy ha igazságtalan támadásokat és bírálókat kapok/kapunk. Ilyenkor is tovább kell osztanom a szeretetemet. Ezt jelenti, hogy jó pásztorként odaadom az életem, akkor is, ha közben a farkasok tépnek, a juhokért.

Egy elgondolkodtató karácsonyi gondolattal zárnam az oldalak megtölteni képes remek útravalókat: *Karácsony mindig ott van, ahol az Isten szót talál az emberrel. Az Isten szóvá teszi Magát, foghatóvá válik.*

Hajdani kedves káplánunk ezen gondolataival kívánok én is áldott karácsonyt és kegyelmekben bőséges új esztendő!

Dezso Balázsné Szekeres Alíz

Karácsony a szeretet ünnepe

Isten mércéje szerint szeretni

„Abban nyilvánul meg Isten hozzánk való szeretete, hogy egyszülött Fiát küldte el Isten a világba, hogy éljünk ő általa.” (1. János 4:9)

„**Karácsony a szeretet ünnepe**” – halljuk sokszor ezekben a napokban, és ez a meghatározás valahol igaz is. Azonban félő, hogy amennyire közel van ez az állítás a valósághoz, annyira akadályos is annak, hogy mélyebbre engedjen látni karácsony titkaiba. Abban is biztos vagyok, hogy a szeretetre való hivatkozás csak látszólag hozza közös nevezőre a karácsonyra készülődést és karácsonyt ünneplőket; nem mindenki ugyanazt érti a szereteten – talán még a hívő emberek között sem. Megható történet, hogy az első világháborúban, szentestén a „Csendes éj” című ének hallatára az egymástól hallótávolságban levő ellenséges katonák előjöttek a lövészárkokból és közösen folytatták az ünneplést... Aztán karácsony után visszatért az élet a „normális” kerékvágásba – és folytatódott az öldöklés...

A szeretet ünnepe nem azt jelenti, hogy karácsonykor fegyverszünetet kötök a másikkal. A fegyverszünet ugyan összehasonlíthatatlanul jobb, mint a háború, de nem egyenlő a békével. Ha csak karácsonykor mutatunk szeretetet a másik iránt, ha csak karácsonykor ássuk el a csatabárdot, utána pedig folytatódik a gyűlölködés, akkor karácsonykor nem tettünk mást, csak szeretet-álcát öltöttünk magunkra. Valódi változás csak úgy jöhet létre, ha Isten szeretetéből merítünk, ez a szeretet átfórná bennünket, és ezt adjuk tovább másoknak. Olyan világosan fogalmazza meg ezt János apostol, hogy ennél közérthetőbben nem is lehetne: „*Ha szeretjük egymást, Isten bennünk marad, és az ő szeretete teljessé lesz bennünk*” (1Ján 4,12)

Hogyan is állunk ezzel? Milyenek a reakcióink a felénk irányuló szeretetlenségre? Nézzünk tükörbe a szeretet himnuszának (1. Korinthus 13,4-5) néhány ismérve alapján!

„**A szeretet hosszútűrő...**”

Valaki egyszer úgy fogalmazta meg, hogy a hosszútűrés ott kezdődik, ahol a türelem már elfogy... – Hogyan viszonyulsz az olyan emberekhez, akiknél azt tapasztalod, hogy rossz tulajdonságaikból, amelyek éppen neked okoznak kellemetlenséget, egy kicsit sem változnak az évek folyamán? (Érdekes: saját rossz tulajdonságaink kevésbé szoktak zavarni bennünket...) De nézzük csak, Isten irántunk való hosszútűrése milyen is? „*Amilyen könnyű az atya a fiakhoz, olyan könnyű az Úr az őt félők iránt. Mert ő tudja hogyan formált minket; megemlékezik róla, hogy por vagyunk.*” (Zsolt 103,13-14)

„**...jóságos...**”

Akkor is, ha nem kap a jóságért viszonzást. Sőt legyen benned előre az a nagyvonalúság, hogy megengeded a másoknak, hogy ne viszonzozza szeretetedet: „*Legyetek egymáshoz jóságosak, irgalmasok, bocsásatok meg egymásnak, ahogyan Isten is megbocsátott nektek a Krisztusban*” (Ef 4,32)

„**...a szeretet nem irigykedik...**”

Tudsz-e őszintén örülni mások sikerének – miközben esetleg a magad sikertelenségével küszködsz már jó ideje? Vagy annak, hogy a másik gyereke, unokája valamiben eredményes? Vagy a másik anyagi vagy munkahelyi előmenetelének – miközben te pedig a mindennapi betevőért küzdesz?

„**...nem kérkedik, nem fuvalkodik fel...**”

Ha az előbbi sorokban magadra ismertél, mint aki sok áldást kaptál Istentől, ne feledd, hogy mindez nem a te érdemed. Mert kicsoda különböztet meg téged? Mí van ugyanis, amit nem kaptál volna? Ha pedig úgy kaptad, miért dicsekszel azzal, mintha nem kaptad volna? (1Kor 4,7). Ha szeretet van benned, akkor tapintatos vagy a másik iránt!

„**...nem gerjed haragra...**”

Akkor sem, ha minden okod meg lenne rá, hogy mérges legyél,

hogy szabad utat engedj a dühödnek, mert már ezredszer történt meg ugyanaz, és a másik mintha direkt téged akarna bosszantani a viselkedésével vagy a szavaival. De gondold csak bele: biztos vagy abban, hogy a te viselkedésedben semmi olyan nincs, ami Istent bosszantja már évek, évtizedek óta? (Vagy esetleg másokat is irritál?) És mégis: „*Könyörülő és irgalmas az Úr, késedelmes a haragra és nagy kegyelmű. Nem perel minduntalan, és nem tartja meg haragját örökké.*” (Zsolt 103,8-9)

„**...nem rója fel a gonoszt...**”

Hány olyan eseményt tartasz számon, amikor megbántott valaki, vagy csak kellemetlenséget okozott? Vagy csak udvariatlanul viselkedett? Pl. nem köszönt meg a szívességedet, nem hívott vissza, levegőnek nézett – és folytatható a sor az élet mindennapjainak apró konfliktusaival. Talán még a részletekre is jól emlékszel és alkalomadtán fel is emlegeted a téged ért sérelmet?

Isten pedig: „*Amilyen távol van a napkelet a napnyugattól, olyan messze veti el tőlünk a mi vétkeinket.*” (Zsolt 103,9,12)

Jézus sem ad felmentést. „*Uram, hánszor lehet az én atyámfianak ellenem vétkezni, és néki megbocsátanom? Még hétszer is?*” – és Péter, a kérdező biztos volt abban, hogy minden elvárható határt messze túlteljesít a kérdésben levő hétszerességgel.

Jézus válasza ezért igencsak hervasztóan hathatott rá: „*Nem mondom néked, hogy még hétszer is, hanem még hetvenhétszer is*” (Mt 18,21-22)

Te mennyinél is tartasz a megbocsátásban...? És hol van még ettől az ellenség szeretete, melyre szintén parancsunk van? „*Szeressétek ellenségeiteket, áldjátok azokat, akik titeket átkoznak, jót tegyetek azokkal, akik titeket gyűlölnek, és imádkozzatok azokért, akik háborgatnak és kergetnek titeket.*” (Mt 5,44)

Nem tudom, ki szánt már rá néhány percet, hogy alaposan végiggondolja, mit is mond itt Jézus. Nem az ellenséges meg nyilvánulások eltűréséről, a felénk irányuló szeretetlenség, bánthatás, kényszerű elviseléséről beszél, hanem áldásmondásról, jótéteményről, imádságról... Ha mernénk egy igére azt mondani, hogy felháborító, most bizonyonnyal megtennénk...! De az is lehet – sőt biztos -, hogyha csak ennek az egy igének az erejét engednénk a maga valójában hatni ránk, és szellemissége működhetne bennünk és közöttünk, akkor valóban megismerné a világ, hogy az ő tanítványai vagyunk. (Ján 13,34-35) Ha eldobnánk magunktól minden ellenérvünket, amely így kezdődik: „de...”, ha a visszavágásra alkalmas fegyvereinket – mint éles szavak, szúrós tekintet, megvető grimaszok – letennénk, és ehelyett, elkezdenénk szeretni, azaz áldani, jót tenni, imádkozni a másikért, akkor minden napunk karácsony lenne, mert minden napunk a szeretet ünnepe lehetne.

Jézus születése, melyre karácsonykor emlékezünk, nem egy megoldási lehetőség kényszerű vállalása volt. Az a döntés, hogy Jézus eljön a földre és üdvösségünk érdekében feláldozza magát, már az idők előtt megszületett. „*Mert őbenne kiválasztott minket magának már a világ teremtése előtt, hogy szentek és feddhetetlenek legyünk előtte szeretetben.*” (Ef 1,4) Az Atya tudta mi vár a Fiúra, a Fiú tudta, mit vállal. Kitérhetett volna az erőszak, a gonoszság, a bánthatás, az irigység, a fájdalom elől – de üdvösségünk érdekében nem tette. Végző soron karácsony ezért lehet a szeretet ünnepe. Illesszük bele ebbe a folyamatba a magunk életét: menjünk a szeretet Forrásához, engedjük, hogy a Tőle jövő szeretet átáttasson bennünket, hogy így mások felé is tudjuk azt árasztani!

Szeretetben gazdag áldott karácsonyi ünnepeket és boldog új évet kívánok!

Mihály Sándor



A SZADA SE Asztalitenisz Szakosztálya immár hetedik alkalommal rendezte meg 2012. december 8-án a Székely Bertalan Általános Iskola tornatermében a hagyományos és nagyon népszerű Mikulás kupát. A ki-stársági asztalitenisz versenyünkön nagy létszámban képviseltette magát a környékbeli települések apraj-nagyja. Különösen szép számban jelentkeztek gyer-mekek a versenyre, ami igazán nagy és örömteli meg-lepetést okozott a rendezőségnek, mivel ez az elmúlt években nem nagyon volt jellemző. Reggel kilenc órá-tól egészen késő délután 5 óráig pattogtak a kicsi kau-csuk labdák a tornateremben felállított verseny aszta-lokon. Jó hangulatban a mérkőzéseken az alábbi ered-mények születtek:

Gyermek, fiú I. korosztály:

1. helyezett: Hargitai Bence (Budapest)
2. helyezett: Tóth Krisztián (Órbottyán)
3. helyezett: Kiss Nándor (Veresegyház)

Gyermek, fiú II. korosztály:

1. helyezett: Lőrincz János (Veresegyház)
2. helyezett: Szabó Tamás (Veresegyház)
3. helyezett: Drozd Balázs (Veresegyház)

Gyermek, leány:

1. helyezett: Klink Alexandra (Erdőkertes)
2. helyezett: Csányi Orsolya (Veresegyház)
3. helyezett: Virág Renáta (Szada)

A felnőttek versenyében az alábbi eredmények szü-lettek:

Férfi, senior kategória:

1. helyezett: Mókus Miklós (Veresegyház)
2. helyezett: Szabó László (Újpest)
3. helyezett: Mester Géza (Veresegyház)

Férfi, junior kategória:

1. helyezett: Kocsicska Erik (Gödöllő)
2. helyezett: Hrustinszky Tibor (Szada SE)
3. helyezett: Varga Szabolcs (Gödöllő)

Férfi páros:

1. helyezett: Mókus Miklós-Hirczkó Ede (Veresegyház)
2. helyezett: Hrustinszky Tibor-Knapp Károly (Sza-da SE)

3. helyezett: Bohus Pál-Becsei László (Veresegyház)
A mérkőzések rendkívül családias hangulatban zajlot-tak, és idén már a szurkolótábor sem hiányzott a te-remből. Reméljük, ezúton is sikerül felkelteni a sport-szerető, szadai lakosok figyelmét egyesületünkre, illet-ve rendezvényeinkre, és bátorítunk mindenkit a spor-tolásra. Szeretnénk megragadni az alkalmat arra is, hogy mindenkinek **nagyon kellemes karácsonyi ün-nepeket és örömeiben, sikerekben gazdag békés, boldog új esztendő-t kívánjunk** mindenkinek.

Szada SE Asztalitenisz Szakosztálya:

Marek Károly és Kovács Tibor szakosztályvezető



POLGÁRMESTERI HIVATAL

2111 Szada, Dózsa György út 88.
Központi telefonszám (28) 405-181 Telefax: (28) 503-066
E-mail: szada@szada.hu

Ügyfélfogadási idő: hétfőn és szerdán: 8–16 óra között,
pénteken: 8–12 óra között

Vécsey László polgármester Tel.: (28) 503-055

A polgármester ügyfélfogadási ideje: a Polgármesteri Hivatalban minden csütörtökön 09.00–12.00, 14.00–17.00

Előzetes időpont egyeztetés: polgarmester@szada.hu,
cziglane@szada.hu, 28/405-181/26mellek elérhetőségeken
Cziglan Évánál

Jámbor Lajos jegyző Tel.: (28) 503-065, Fax: (28) 503-066

A jegyző előzetes egyeztetés alapján fogadó órát tart a Polgármesteri Hivatalban (Dózsa György út 88.).

Bejelentkezés a Polgármesteri Hivatal titkárságán a 28-503-065-ös telefonszámon (26-os mellék), valamint a szada@szada.hu

INTÉZMÉNYEK

Székely Bertalan Általános Iskola

2111 Szada, Dózsa György út 63.

Igazgató: Greffné Kállai Tünde, Tel.: 28-503-581

Titkárság: Tel.: 28-503-580, Fax: 28-503-580

E-mail cím: iskola@szadaiskola.hu, Honlap: www.szadaiskola.hu

Székely Bertalan Napköziotthonos Óvoda

2011 Szada, Dózsa György u. 63., Tel.: 28-503-586

email: szadaovi@citromail.hu, óvoda vezető: Weitz Magdolna

Gyermekélelmezési és Szociális Étkeztetési Konyha

2011 Szada, Dózsa György u. 63., Tel.: (28) 503-585

Székely Bertalan Művelődési Ház és Könyvtár

(Faluház) 2011 Szada, Dózsa György út 63.

Tel: 28-405-453, 28-503-180

email: szada@telehaz.hu, honlap: www.szadafaluhaz.hu

nyitva tartás: hétköznap 10–19 óráig

hétfőn: rendezvények szerint

intézmény vezető: Juhász B. Zsóka

Tájház

2111 Szada, Dózsa György út 41.

Látogatás telefonos bejelentkezés alapján

Tel.: 20-487-6808, 30-464-5807

Teleház

2111 Szada, Dózsa György út 63., Tel: 503-180, Fax: 503-181

Szociális Alapszolgáltatási és Gyermekjóléti Központ

2111 Szada, Dózsa György út 76., Tel.: 28/503-625

Szadai Meseház Waldorf Óvoda

2111 Szada, Korizmics utca 32., Tel.: 06-20-399-8110

Honlap: www.szadaimesehazovi-waldorf.hu,

e-mail: waldorfszada@gmail.com

SZADA NOVA Nonprofit Kft.

2111 Szada, Dózsa György u. 88.

Tel: 06-28-503-510, 06-70-317-9128, Fax: 06-28-503-066;

e-mail: szadanova@freemail.hu

HIVATALOK

OKMÁNYIRODA

2100 Gödöllő Szabadság tér 7.

Tel: (28) 529-100, (28) 529-200, fax: (28) 413-663.

E-mail: pmh@godollo.hu

Ügyfélfogadás: hétfő: 8.00–18.00;

kedd-szerda-csütörtök: 8.00–16.30;

POSTAHIVATAL

Szada, Dózsa György út 78., Tel.: 28/503-060.

Nyitva tartás: H.: 08.00–17.00; K.: 08.00–15.00;

Sz-P: 08.00–16.00; ebédidő: 12.00–12.30

KÖZPONTI TELEFONSZÁMOK

MENTŐK 104

TÜZOLTÓK 105

RENDŐRSÉG 107

Általános segélyhívó 112

Központi tudakozó 198

KÖZBIZTONSÁG

RENDŐRSÉG

Szadai körzeti megbízott: Kovács Ágoston Tel.: 06-70-286-5390

Rendőrőr: 2112 Veresegyház, Petőfi Sándor utca 3.

Tel.: 28/385-011, e-mail: police@bm.gov.hu

honlap: www.police.hu/pest/godollo

A Veresegyházi Rendőrőrjárőkocsijának telefonszáma: 06-20-

989-2607

Rendőrkapitányság 2100 Gödöllő, Petőfi Sándor utca 6–10.

Tel.: 28-524-600, 06-20-444-1274; E-mail: police@bm.gov.hu,

honlap: www.police.hu/pest/godollo

Telefontanú (ORFK) 06-80-555-111

Drogsegély (BRFK) 06-80-202-502

Országos Központ (ORFK) zöldszám: 06-80-201-303

Közterületfelügyelő Nagy László Tel.: 06-20-802-8899

POLGÁRŐRSÉG 24 órás ügyelete Tel.: 06-20-802-8899

TÜZOLTÓSÁG

Pest Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság, Gödöllő Katasztrófa-

védelmi Kirendeltség

2100 Gödöllő, Szabadság út 28.

Tel.: 105; 28-528-700, 20-433-3406, Fax: 28-528-701

honlap: www.langlovgagok.hu

Ebrendész Sipos József, 06-20/203-2359,

2115 Vácsemléskút, Erő utca 75.

e-mail cím: ebfarm.sipos@gmail.com, www.ebfarm.eoldal.hu

EGÉSZSÉGÜGY

Flór Ferenc Kórház, Kistarcsa Tel.: 28-507-530

ORVOSI RENDELŐ Tel.: 405-188

I. számú körzet dr. Ács Tamás

Rendelési idő: hétfő: 15.00–19.00

szerda–péntek: 13.00–17.00

kedd–csütörtök: 8.00–12.00

II. számú körzet dr. Szemerédy István

Rendelési idő: hétfő–szerda–péntek: 8.00–12.00

kedd–csütörtök: 13.00–17.00

ORVOSI ÜGYELET

Gödöllő, Tel.: (28) 430-655.

Munkanapon: 18.00–08.00,

munkaszüneti napon/hétfőn: megelőző este 18.00-tól követő reggel 08.00-ig

FOGORVOS

Dr. Takács László. Rendelő: Szada, Dózsa György út 76.

Tel.: 405-440, Mobil: 06-20-944-77-71

Rendelési idő: hétfő–szerda–péntek: 8.00–12.00

kedd–csütörtök: 13.30–18.00

e-mail: takacsdentel@gmail.com, honlap: www.takacsdentel.hu

MENTŐK

2100 Gödöllő, Ady Endre sétány 56., Tel.: 28-420-844,

honlap: www.mentok.hu

GYÓGYHÉLY

Ezüsthegy Gyógyszertár Szada, Rakóczi u. 2/a.

Tel.: 28-404-299.

Nyitva tartás: hétfő: 8.30–12.00, 15.30–19.00

kedd–péntek: 8.30–15.30

VÉDŐNŐI SZOLGÁLAT

Szada, Rakóczi út 1. Tel.: 28-404-092

Pálmái Zoltánné: 06-20-886-48-39 – Kadas Judit

Margita Idősek Otthona

2111 Szada, Kisfaludy u. 4. Tel.: 28-503-355

Állatorvos

Dr. Vada Edina, Dózsa Gy. út 70.

Rendelés: H–Sz–P: 10.00–11.00, K–Cs: 17.00–18.00

Tel.: 06-30-200-52-86

KÖZMŰSZOLGÁLTATÓK

Áramszolgáltató

ELMŰ Budapesti Elektromos Művek Gödöllői Kirendeltség

Tel.: 06-40-38-38-38. Ügyfélszolgálat: Gödöllő, Dózsa György út

VUSZI Irodaház,

hétfő: 12.00–18.00

kedd: 8.00–14.00

Közvilágítás hibabejelentés: Polgármesteri Hivatal Műszaki

Osztályán, ügyfélfogadási időben.

Gázszolgáltató

Ügyfélszolgálat: hétfő/szerda 9.00–12.00

Telefonszáma: (28) 521-400, (28) 430-849

TIGAZ RT. Gödöllői Kirendeltség, 2100 Gödöllő, Kenyérgyári út 1.

Tel.: 430-488, Fax: 430-886, 410-725.

Hibabejelentés: folyamatosan.

INTERNET SZOLGÁLTATÓ

Invitel Távközlési Zrt. Levelcím: 2101 Gödöllő, Pf.: 407.

Telefonos ügyfélszolgálat elérhetősége: 1443

Hibabejelentés, technikai segítség: 1445

Fax: 28/530-540. Web: www.invitel.hu

Személyes ügyfélszolgálat: Gödöllő, Dózsa Gy. út 1–3.

Nyitva tartás: hétfő: 8.00–20.00, kedd: 8.30–16.00,

szerda: 8.30–17.00, csütörtök: 8.30–16.00,

péntek: 8.30–16.00, szombat: 9.00–12.00

VÍZMŰVEK

DMRV Gödöllői Üzemigazgatóság

2100 Gödöllő, Sik Endre utca 4–7. Tel.: 520-790, Fax: 520-799

Ügyfélfogadás: hétfő: 7.00–17.00

kedd–csütörtök: 7.00–13.00

Hibabejelentés folyamatosan 0.00–24.00

Pest Megyei Kéményseprő és Tüzeléstechnikai Kft.

Kéményseprés kérésre: 2600 Vác, Zrínyi u. 9. Tel.: 06-27-307-499

E-mail: vac@pmkemenysepro.hu

Pest megyei kéményvizsgálat megrendelése, használatbavételi

engedélyek, gázbeállítás, készülékcserre ügyintézés:

1126 Budapest, Böszörményi út 24/b. Tel.: 06-1-766-5850

EGYHÁZAK

Baptista Egyház

2111 Szada, Dózsa György út 58., Tel.: 06-20-886-0044

e-mail: baranyilaslozolt@gmail.com

Református Egyház

2111 Szada, Dózsa György út 79.

Tel.: 28-405-317, 30-633-11-03, 20-987-29-23

e-mail: eszakpest@reformatusok.hu, kago@fibermail.hu

Római Katolikus Egyházközség

2111 Szada, Dózsa György út 92.

Irodai szolgálat: hétfőn 16.00–17.45-ig.

Tel.: 28-423-837, +36-30-463-0487

E-mail: borbath.gabor@szada.vaciegyszegye.hu

FE
O
M
T
S
T
D
M
V
A
K
K

2012 Óvodai jótékonysági bál



Vécsey László, Benke Éva
és Weitz Magdolna

Este hét órára megérkezett minden vendég a Faluházba. Tiszteletét tette és támogatta a rendezvényt Vécsey László polgármester, Petrák Árpád alpolgármester, Oroszi Sándor „Szódás”, Petneházy Balázs és Vrabély Balázs képviselők. A vendégek között ott volt a Szadán élő háromszoros ötkarikás aranyérmes vízipólós Kiss Gergő is (két gyermeke jár az óvodába). Külön köszöntötték a gyógyulófélben lévő Gyenes Krisztina óvó nénit.

A konyha étkezdéjében prezentált vacsora után a bált Vécsey László polgármester nyitotta meg, majd Weitz Magdolna óvoda vezető 25 elismerő oklevelet adott át az óvoda támogatóinak. A szadai vállalkozókön kívül, gödöllői, veresi cégek, baráti társaságok, szülők és a képviselő-testület (Vécsey László, Oroszi Sándor „Süni”, Oroszi Sándor „Szódás”, Petrák Árpád, Török László) kapott köszönő oklevelet. A képviselők azért, mert a tavalyi jótékonysági bál - tiszteletdíjuk egy részét felajánlva - 200 ezer forintot adtak az óvoda támogatására. Idén is ugyanekkorra összeggel szálltak be a támogatásba. Meglepetés ajándékot – egy finom csokoládét – a „Sokkoládé” (szadai csokoládégyár) ajánlotta fel, amit a bejáratnál kínáltak a vendégeknek. A műsorban a gödöllői Salsa Mojito tánc csoport egy fergeteges salsa és zumba bemutatót tartott. A közönséget megtáncoltatva teljesen „feldobták” a hangulatot. Éjfélkor az óvó nénik tánca következett, amit Nagyné Pintér Erzsébet és Petz Zoltán tanított be. A műsorból a tragikus hirtelenséggel elhunyt Petz Zolinak ajánlották fel az óvónők. Tombolából sem volt hiány, a fődíjat – a 3 napos wellness hétvégét – a képviselő-testület ajánlotta fel. Tombola jegyekből 500 darabot adtak el, 136 belépő kelt el és most is több cég támogatta a rendezvényt. Weitz Magdolna elmondta, hogy nagyon készültek az óvoda dolgozói a november 17-én a Faluházban megrendezett jótékonysági bálra. A meghirdetett célokhoz ugyanis a meglévő forrásokon kívül kell a plusz támogatás. A cél a gyerekek kényelmét szolgálná, ugyanis tavasszal a felajánlásokból a csoportonkénti játszódvarok homokozójának árnyékolását szeretnék megvalósítani. Az óvoda vezetője külön köszönetet mondott minden óvodai dolgozónak, a szülőknek, Nagy László polgárőrnek és a konyhásoknak is, akik rengeteget dolgoztak a bál sikeres lebonyolítása érdekében. A zenét a Hangulat zenekar szolgáltatta. A táncos rendezvény hajnali négyig tartott.



A polgármester asztaltársasága



Salsátáncol a közönség



A Salsa Mojito tánc csoport bemutatója



Az óvónők tánca



A jótékonysági bál rendezői – az óvoda dolgozói